3MICT

B O Y T et e e e et e e e e e e e e ae e et e s eaaeeanaeeaaaeaanaas 4
MOIIVIIB Lot e e et e e e e aee e e aee e e e s eaaeeaaaeeanaesaneas 5
1.1 Ilpuknaay po3B’ I3YBAHHS TUITOBHX 3AJTAM «.euuevneeeneeeneenneeneeeneeenereneennaennns 5

1.2 3aBmadHHs Ui CAaMOCTIMHOI IMATOTOBKU CTYIEHTIB JIO MOIYJIBHOTO
KOHTPOJITEO «.evvvvvvrreeeeeeeesasnnnnssssesesessessssasssssssssseesssssssssssssssesessssssssssssssssssssesseseannns 23
1.3 TeopeTHyH1 3aIMHUTAHHSA IO MOIYIIT 1 eeeeneeeeeee e e e 29
IMOVTIVIIB 2 et e e e e e e e e e e s aereeeaaeeaeeaaeeaaaanaeennns 32
2.1 IMTpukmaau po3B’ A3YBAHHSI TUTTOBHX BAIAY .uevnrenneenneeneeeneenseneeenasenesenns 32

2.2 3aBaaHHA UII CAMOCTIMHOI MIJITOTOBKM CTVIEHTIB 0 MOJIVJILHOTO
KOHTPOJITED +.evvvvvvereeeeeesssssnnnnnsnseeseessssssssassssssseseeessssssssssssssssesesessssssssssssssseeeeesesssnnns 47
2.3 TeopernyHi 3aIUTAHHS 10 MOJYJIA 2 e 61
CIIMCOK PEKOMEHOOBAHOI JJITEPATYPHU oot e, 63

OBH3«JoHHTY» ABTOMOOGINbHO-O0POXHIN iHCTUTYT



BCTYII

Buma marematvka € OCHOBOIO 0araTbOX TEOPETUYHUX 1 MPUKIAJTHUX
HayK, TOMY BOJIOJIIHHSI MaTEMaTUYHUM arnaparoM HEOOXiTHE CTyJACHTaM BUIIUX
TeXHIYHUX HaBYaJbHMX 3aKJQAIB [ YCIIIIHOTO BHBYEHHS OaraThox
JTUCHMIUTIH (TEOPETUYHOI MEXaHIKU, OTOpYy MaTrepialiB 1 T.1.), IJIs 3aCBOEHHS
CHEIaJbHUX KYyPCiB 1 MOAANBIIOT TPOPECIHHOT AISITBHOCTI.

[Ipencrasneni no Bamioi yBaru MeTOAMYHI BKa31BKU CTBOPEHO 3 METOIO
JIOTIOMOTTH CTYJI€HTaM B YCBIJJOMJIEHHI Ta 3aCTOCYBaHHI TEOPETUYHUX (DAKTIB 3
BEKTOPHOI Ta JIHIAHOI anreOpu, aHaJITUYHOI TIeOMETpli, TeOopli TpaHUllb,
nudepeHIianTbHOT0 YUCIeHHST (YHKIII OfHIET 3MIHHOI B yMOBax MOJYJIbHO-
PEUTHHTOBOI CUCTEMH HaBYaHHS 1 OI[IHIOBAHHS 3HAHb.

VY naHuii HaBYaNbHUW TOCIOHMK BKIIIOYEHO NPUKIAAN PO3B’A3aHHS
TUMIOBUX 3a7a4, a TaKoXX maTepiaid g MIATOTOBKM 10 MOAYJBHOI
KOHTPOJIBHOI pOOOTH: MPAKTHYHI 3aBJIaHHS 1 TEOPETUYHI 3alUTaHHS, TOMY BiH
MOX€ BUKOPUCTOBYBAaTHUCS CTYJEHTAMHU Y CaMOCTIWHIM poOOTI 3 BHILOI
MaTeMaTUKH, MIJrOTOBII O MOAYJIbHOI KOHTPOJBHOI pOOOTH.

baxxaemo ycmixis!
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MOJVY.JIb 1

1.1 llpukaaam po3B’sA3yBaHHS TUIOBUX 32124

3apaua Nel. Jlana cuctema JIiHIHHUX PIBHSHD:
2X1+ X2 — X3 =1,
3X1 + 2X2 —2X3 =1,
X1 — Xp +2X3 =35.
JloBecTH 1i CyMICHICTD 1 pO3B'sI3aTH TPHOMA CITIOCOOAMH:
1) meronom ["aycca;
2) merogoM Kpamepa;
3) MEeTOJI0OM OOEpPHEHOI MAaTPHUIII.

(1.1)

Po3zs'azannsa. Jlnga noBeneHHS CYMICHOCTI CHUCTEMHU JIHIMHUX PIBHSHb
(1.1) BukopuctoByemo Teopemy Kponekepa-Kanenni: s mozo wob cucmema
JIHIUHUX PIBHAHb OY1a CYMICHOMN, He0OXIOHO | 00CMAamHbO, W0b pane OCHOBHOL
mampuyi cucmemu A (mampuys, cxkiadena 3 Koe@iyicHmis npu HegiooMUx)
oopieniosas paney ii poswupenoi mampuyi C (Mampuys, ompumana 3 0CHOBHOL
mampuyi cucmemu 000A8AHHAM CIMOBNYUKA BLIbHUX YleHis). [Ipu yvomy, aKuo
paue mampuyi OOPIBHIOE YUCTY HEBIOOMUX, MO CUCMeMA JTIHIUHUX DIGHAHb MAE
ECOUHUTL PO38 130K, A AKWO MeHule, MO CUCmeMa Mae 6e3nid po36 s3Kis.

CkrnazeMo pO3IIMPEHY MAaTPUII0 CUCTEMHU JIHIAHUX piBHSIHL (1.1) 1
OpuUBEIEMO 11 J0 CXIIYacTOro BUIJISAY 3a JONOMOTOK EJIEMEHTApHHX

NEPETBOPEHb:
2 1 -1y (1 -1 2{5y(1 -1 2|5 1
3 2 =2I1|~3 2 =2(1|~0 5 -=-§-14|~ 0
I -1 2|5 2 1 11 0 3 -5-9 0
TyT Mu OCHIJOBHO 3pOOMIN HACTYITHI IEPETBOPEHHS:
1. Cl <> C3;
2. CHy = 62—361, 3 = 03—261;
3. 3 = 503 - 362 .
OTtxe, cximquacta Matpuils cuctemu (1.1) mae Burssia:

1 -1 2] 5
A= 0 5 =8§-14|.
0O 0 -1 -3

-1 2] 5

5 —8-14/.

0 -1-3
(1.2)

Ha miacrasi (1.2) Mmo)kemMo 3p0OUTH BUCHOBOK, 110 PAHT MaTPHUIll CUCTEMH
(1.1) mopiBHIOE 3 (BOHA Ma€ TPU HEHYJNbOBUX PAIKA), PaHT ii PO3MIUPEHOI
Matpuill Takox JopiBHOE 3 (r(A)=r(A)=3). 3a Teopemoro Kponekepa-

Kanenni cucrema piBHsHb (1.1) € cymMiCHOIO 1 Ma€e € JUHUI PO3B’SI30K.
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Po3B sbxemo cuctemy JHIMHUX PIBHSHHS 32 JOMOMOTro0 Metoja ['aycca.
Bix marpui (1.2) nepeiigemMo 10 CUCTEMHU:
X1 —X»2 +2X3 =3,
5X2 —8X3 =—14, (13)
— X3 =— 3,
sika piBHOCHIbHA cuctemi (1.1).
I3 cucremu (1.3) moCIIIOBHO 3HAXOUMO:
x1=1; xp=2; x3=3.
JIst mepeBipKu MiJICTABUMO OTpUMaH1 3HauYeHHs HeBigomux B (1.1):
2:1+ 2 - 3 =1,
3-1+2:2-2-3=1,
1 -2 +2-3=5.
Otpumanu BipHI piBHOCTI. OTXe, OTpUMaHl 3HAYCHHS HEBIJIOMHX
3aJI0BOJTBHSIOTH cucTemi (1.1).

2) 3marimemo po3B’s3ok cucremu (1.1) 3a dopmymamu  Kpamepa.
BuzHauHuk#r 00YHCINMO 3a IPABUIIOM TPUKYTHHKIB.

2 1 -1
A=3 2 -2/=2-2-2+1-(-2)-1+3-(-1)-(-)—-(-1)-2-1-1-3-2—
1 -1 2
~(-2)-(-1)-2=1,
1 1 -1
Ar=l1 2 =-2/=1-2-2+1-(=2)-5+1-(-1)-(-)—-(-1)-2-5-1-1-2—
5 -1 2
~(-2)-(-1)-1=1,
2 1 -1
Ab=3 1 -2(=2-1-2+1-(-2)-1+3-5-(-)—-(-1)-1-1-1-3-2—
1 5 2
—-(-2)-5-2=2,
1 1
Ay=3 2 1|=2-2-5+1-1-1+3-(-D)-1-1-2-1-1-3-5-
-1 5
—-1-(-1)-2=3.
X =%;x2 =%;x3 =X3:>x1 =1;xp =2;x3 =3.

«Buwa matemaTtmka»



7

3) 3uaitnemo po3B'sa3ok cuctemu (1.1) 3acobamMu MaTpPUYHOTO YKCICHHS
3a (GOpPMYJIIOI0

X=4B, (1.4)
i (]
2 1 -1 X 1
A=3 2 =-2| X=|xo B=|l
1 -1 2 X3 5

OOGepHeHy MaTpUIIIO A_1 70 OCHOBHOI MaTpulll A 3HaiigeMo 3a
dbopmyIioro:

o Ay Ay Az
4 :M Ay Ay A3 |, (1.5)
Az A A3
ne ‘A‘ — BU3HAYHUK (AE€TEPMIHAHT) MaTpuul A ;
Az‘j 1=123;3=1,2,3) — anrcOpaiudi  JONMOBHCHHS  CJIECMCHTIB
Matpuill 4.
2 1 -1
Al=3 2 -2=I.
1 -1 2
AnrebpaiuHi JOMOBHECHHS Ajj obuncimmo 3a popMyoro
A =D Ay (1.6)

ne M;; — MIHOpH €IEMEHTIB d;; MaTpuill 4.

BuxopuctoByroun ¢popmymy (1.6), 3Haxoaumo:

Ay =DM _21 _j =2;
Ay = (-2 ? _22‘=—8;
Ajz=(-)'* ? _21‘=—5;
A2l =(—1)2+1_11 _21‘ =1
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Ay =(-1)**? ? _21‘ =5;
Az = (—1)2+3? _11 =3;
Azl =(—1)3+1; :; =0;
A3y = (—1)3+2§ :;‘ =1;
A3z = (—1)2+3§ ;‘ =1.

[linctaBuMO OTpUMaHi 3HAYEHHS ISt ‘A‘ i 4; y dopmyny (1.5),

OJIEPIKUMO:
| 2 -1 0
A‘lzI -8 5 1|
-5 3 1
I3 bopmynu (1.4) orpumaemo:
X1 2 -1 0)(1 2:-1-1-1+0-5 1
Xy |=|-8 5 1||1|=|-81+51+1-5|=|2].
X3 -5 3 1)1\5 =5-1+3-1+1-5 3

3 OTPUMAHOTO MAaTPUYHOTO PIBHSIHHS BUIUIUBAE:
x1=1; xp=2; x3=3.

Bionosiov: 3anana cucrema JIHIMHUX PIBHSHb CYMICHa 1 Ma€ €JUHUI
po3B'a30K: X1 =1; X =2; x3 =3.

3anauya Ne2. Jlani koopauHaTH BepIMH mipaminn Ay Ar Az As: Ay1(2;-1;1);
A>(5;5:4); A3(3;2;-1); Aq(4:1;2). 3naiitu:

1) noexuny pebpa 414, ;

2) kyT Mk peOdpamu AjAr 1 A1 Ay ;

3) KyT Mix peOpoM A A4 1 TpanH0 A Ay A3;

4) oy rpasi Aj Ay As;

5) 00'em mipamiay;

6) piBHSHHS NpsIMoi A A» ;

7) piBHsHHS IoIWKUHU  A) Ay A3;

8) pIBHAHHSA BHCOTH, OIyLIEHOI 3 BepIIMHU A4 Ha rpaHb A AyAj.

3pobutu cxemaTuyHe KpeciieHHs (puc. 1.1).
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Pucynoxk 1.1 — Ilipamina

1) Busnaunmo noBxkuHy pedpa A4, .

Pose’azanns. JloBxuHa pedpa Aj A, NOPIBHIOE NOBXWHI BeKkTOopa A A,
KOOPJIUHATH i1 JOBKUHY SIKOTO BU3HAYUMO 32 (POpMYJIaMH:

AA) ={x0 —x15y2 — Y1320 — 71 ). (L.7)
- 2 2 2
‘AlAz‘I\/(Xz—Xﬂ +(y2—y1) +(2zp—21)" (1.8)

[TinctaBuBmm y ¢dopmynu (1.7), (1.8) xoopauHatu TOUOK A 1 Ay,
OJIEP>)KUMO:

AA, =3:6:3), AIAZ‘ — 32 462 432 =36,

Bionosiov: ‘AIA 2‘ =36 (nir.on).
2) BuzHauumo KyT Mix peOpamu A4y 1 A1 A, .

Posé'sizannsa. Kyt mix pedpamu TOpiBHIOE KyTy MK BeKTopaMu AjA, 1

A1 Ay . KyT @ MK BEKTOpaMH BU3HAYUMO 3a (hOpMYJII0I0
(AIAZ - A1AY )
AAal A

COS @ =

(1.9)

Koopaunatu 1 10BXKHUHY BEKTOpa M oOuucaumo 3a popmynamu (1.7),
(1.8).
AjAy ={4-2;1+1;2-1), sBimxn AjA, = {2;2;1},
A1Ay = \/22 +22 +1% , 3inkn AjA4 =3 (miH.0n).
CkansipHuii 70OYTOK BU3HAYAETHCS (POPMYJIIOI0:
a-b)=ayby +ayb, +ab.. (1.10)
BuxopuctoByroun ¢popmymy (1.10), orpumaemo:
(A1A, - AjAL )=3-246-2+3-1=21.
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[TizcraBUBIIM OTpUMaHl 3HAYEHHS I Yy ‘AIAZ ,.A1A4., (AlAz -A1A4)

bopmyny (1.9), ogepxxumo:
7

21
*73306 346
Bionosiosb: Kyt mMix peOpamu A1 Ay 1 AjAq o =17, 71"

3) Busnauumo Kyt Mix pedpom A A4 1 rpanHio A Ay A3.
Poss’azannsa. Kyt o Mix peOpom Aj A4 1 rpanH0 A Ay A3 3Haiinemo 3a

cos =0,9525, 3Biaku p =~ 17, 71°.

dbopmyIoro:
sin o = ) (1.11)
7| v
ne [ - HalpsAMHUN BEKTOp TpsiMoi A;A;; N — HOPMaJIbHUH BEKTOP

wiomuHu Ay A, A3.

Bi3bMeMo BekTOp A) A4 Yy SKOCTI HAIIPSIMHOI'O BEKTOPA / npsamoi Aj Ay, a

BeKTOp HopMmasli N miomuHu A A, Ay 3Haiaemo 3a hopmMyIioro

N = A1A3 X A1A2 )

Koopaunatu Bexktopa A(A3 BU3Ha4UMO 3a Gopmysoro (1.7):
AjAz ={3-2;2+1;-1-1},

3Bimkm AjAg = {1;3;-2}.
BektopHuii 100yTOK 00UHMCITIOETHCS 32 POPMYIIOLO:

A
Exgzax a, a| (1.12)
by b, b,
3actocoByemo dopmyiy (1.12):
i j ok
N=AdyxAjdy =1 3 —2/=i(3-3-(=2)-6)— j(1-3—(-2)-3)+k(1-6-3-3)=
3 6 3

=21i—9/ —3k.
JIOBXXHMHY  BEKTOpa N= A Ay x 414y = {2 1;—9;—3} BU3HAYUMO 32

dbopmynoro (1.8):
‘ITI‘ = \/(21)2 +(—9)2 +(—3)2 , 3BIJIKH ‘ﬁ‘ =531 (miH.01.).

CkanspHuii 100yTOK (2 : ﬁ) obuuncnumo 3a dpopmyioro (1.10):
(0-N)=2-21+2-(=9)+1-(=3), 3sigxu (- N)=21.

«Buwa matemaTtmka»
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[lincraBumo oTpumani 3HaueHHs s (/- N), |/

dopmymny (1.11):
21 7

3.4/531 /531
Bionogiow: Kyt mMixk pedbpom Aj A4 1rpanHio AjAy A3 —a=17,68°.
4) Busnauumo riomty rpati 4; A, As.

b

- ‘A1A4

ﬁ‘y

sin o =

~0,3037, 3B1aku a = 17,68°.

Pose’azanns. 1oty rpani Ay Ay A3 3HaiAeMO 3a 1OIOMOIO0 (OPMYIIH

1
SA1A2A3 = E(A1A3 X A1A2) (KB.O,Z[.). (1.13)

BpaxoByroun, 1o ‘A1A3 X AlAz‘ = W‘ =+/531 (auB. momepenHIO 3amayvy),

Ta, BUKOpUCTOBYIoun (hopmyiy (1.13), orpumaemo:

1
SA|ALA, :5\/531 (KB.OZL.).

Bionogiow: 11lnoma rpani 4; Ay A3 1OpiBHIOE

(xB.OM).

5) Busnauumo 00'eM mipaminu Ay Ay A3 Ay .

Po3ze'sizanna. O6'em nipamigy, noOynoBaHol Ha BekTopax Aj4r ,A1Aj,

A|A4 sx Ha peOpax, BU3HAYMMO 32 JIOIIOMOIOK MIIIAHOTO JOOYTKY IMX
BEKTOPIB 3 TOUHICTIO JIO 3HAKA:

1
VA|A A3A, = ig(AlAz -A1A3 'A1A4)=

[F2ox1 v2my 227 (1.14)
=igX3—X1 y3—Yy1 Z3-—2Zp|
X4—X] Y4—Yl Z4-7

ITincraBuMo koopanHaTH BeKTOpiB A14>, A1A3, AjA4 y popmyny
(1.14):

-2:i%(3-3-1+1-2-3+(—2)-2-6—
1

o N

3
VaA,AA, =T |1
2

\O BN USEENe)Y

—2-3-3—(—2)-2-3—1-1-6)=J_ré(—21).

OcCKUIbKM BU3HAYHUK JOPIBHIOE BiJl €MHOMY YHCIY, Y JTaHOMY BUIAIKY
nepes; GopMyIIor0 OTPIOHO B3sSITH 3HAK MiHyC. OTXKe,

21 7
VAALA3A, = 5 2 (ky0.0m).
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Bionogiov: O0'em nipaminn Ay Ay A3 A4 nopisHroe 3,5 (ky6.0x).
6) CxnaneMo piBHAHHSA NpAMoi A A, .
Po36'a3anns. BUKOpUCTOBYEMO PIBHSHHS TPSAMOI, IO MPOXOJIUTH Yepe3
TOYKH Al (xl 5 yl,Zl ) 1 A2 (X2 . y2’22 )Z
X7X _ Y7V _ 2774 (1.15)
X2=X1 Y2=Y1 Z22—7
[TinctaBumo y ¢popmyiy (1.15) koopaunatu Touok A4 1 Ay, OAEPKUMO:
x=2 y—-(-1) z-1
5-2 5-(-1) 4-1

3BIIKH
x=2 y+1 z-1
3 6 3
[ToMHOXUBIITN OCTAaHHE PIBHSHHA HA 3, OJIEP)KUMO KAaHOHIYHE PIBHSHHS
npsamoi Aj Ay :

x=2 y+1 z-1
1 2 1
x-2 y+1 z-1

1 2 1
7) CxknaneMo pIBHSIHHSA IUIOIMMHU A) Ay A3.

Bionosios: piBHAHHSA NpsIMoi A A» :

Po3zé'azanns. BUKOpUCTOBYEMO pIBHSHHS IUIOMIMHM, IO TPOXOJUTH
yepe3 TPH J1aHl TOUKH A (xl, yl’zl), A> (xz, yz’zz) 1 A3 (x3, y3’Z3):
X—X] Y—¥i Z2—17)
Xy =X ya-y1 2z2-21=0. (1.16)
X3-X] Y3~-Y1 23-7
PiBHAHHS MIOLIMHM, IO MPOXOAUTh uepe3 Touku Aj(2;—-L1), 4>(5:5:4),
A3(3;2;-1), BinnmosigHo 1o Gopmynu (1.10), 3anuieTscss HACTYITHUM YHHOM:
x=2 y+1 z-1
5-2 5+1 4-1|=0
3-2 2+1 -1-1
abo
x=2 y+1 z-1
3 6 3 |=0.
1 3 -2

Po3kiaBmi OCTaHHIM BHU3HAYHUK 3a €JEMEHTaMHU TMEpIIOro psaKa,
OJIEP>KUMO:

«Buwa matemaTtmka»



13

3

33 3 6
+(z-1) =0
~2 1 3

|

6
(X—2)‘ 3 ‘—(yﬂ)‘

abo
—21x+9y+3z+48=0.

Bionogiowv: piBHAHHSA momMHN A Ay Az: —7x+3y+z+16=0.

8) CxiazmeMo pIBHSIHHS BHMCOTH, ONYLIEHOI 3 BEpLIMHM A4 Ha IpaHb
A Ar Az

Poss’azannsa. Jd cknagaHHs PIBHSAHHS BUCOTH AyAs, sKa IPOXOIUTH
yepe3 TOYKy Ay (x4, y4’Z4) NEPIECHIUKYISIPHO 10 IOWUHU A Ay A3
BUKOPHUCTOBY€EMO KAaHOHIYHE PIBHSHHS MIPSIMOI:

x—X4:y—y4:Z—Z4, (1.17)
m n )%
1€ m, n, p — KOOPJIMHATOPHU HAMPSIMHOT'O BEKTOPA 1I1€1 MPSIMOT.
VY SKOCTI HampsIMHOTO BEKTOpa BUCOTH AyAs 00epeMo HOpMaJIbHUN

BEKTOD IUIOIIMHU A Ay A3:
N = lA1A3 XAIAZ J= {21, —9; —3},
KU MEepHEeHIUKYISApHUI 10 TIOIWUHU A) Ay A3, TOOTO KONIHEapHUH J10

npsaMoi Ay As.
[TincraBumo y piBHsIHHA (1.11) koopauHaTh Toukn Ay (4;1;2) 13aMicTh
m, n, p — KOOPAUHATH BEKTOpA N = {21; -9; - 3}, OIEPKUMO:
x—4 y-1 z-2
21 -9 -3
3B1ICH OACPKUMO KaHOHIUHE PIBHSAHHS BUCOTH Ay As:

x-=4 y-1 z-2
7 -3 -1
x—4 y-1 z-2
7 -3 -1
3apaua Ne3. Jlano tpu Bepuiunu A(2;—1), B(5;3), C(7;11) TpuxkyTHHKA.
3HANTH PIBHSIHHS 1 JOBXKUHU MOTO MEJ1aHU, BUCOTH 1 OICEKTPUCH, MPOBEICHUX
3 BepIIMHU A . 3pOOUTH KPECICHHS.
[ToOynyemo TpukyTHUK (puc. 1.2).

Bionogiow: piBHAHHS BUCOTH A4 A5 —

OBH3«JoHHTY» ABTOMOOGINbHO-O0POXHIN iHCTUTYT
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A
y
C(7;11)
M(6;-7)
L(50/9; 47/9)
14 B(5;3)
! ‘
0 X
A(2:-1)
K=(66/17; -25/17)
Pucynok 1.2 — TpukyTHHK
Po3zs'azanns.

1) Hexait Touka M € cepenunoro ctopoun BC. KoopauHatu Ttouku M
BU3HAYMMO 32 (OpMyJIaMH MOUTY BiIpi3Ka y JAHOMY BiIHOIIICHHI:
XB +AXC YBFTAYyC
XM=——"""7; === 1.18
M 1+ A M 1+ A (1.18)
Touka M € cepemunor Biapizka BC, tomy A=1. ®opmynu (1.18)
NPUHMMYTb BUTJIS:
XB +X +
XM:BTC; YM:%- (1.19)
[TincraBuBim y dopmynu (1.19) xoopaunatu touok B(5:;3) 1 C(7;11),
OJIEPKUMO:

5+7 3+11

=7, M (6; 7).

PiBusiHHs Memianu AM oxepxxumo 3a ¢popmyiioro (1.15):
y+l x-2

7+1 6-2°

oTxke, 2x-y-5=0.
JloB)kmHA MeNliaHu — BIJCTaHb MK TOYKaMu A 1 M , IKy 3HaXOJIUMO 32

dbopmyroro (1.8):

AM]=/(6-2)% +(7+1)? =80 = 4+5.
Bionogiow: piBasiHHS Menianu AM : 2x-y-5=0;
JIOB)KMHA MEIIaHu ‘AM‘ = 4\/3 )
2) 111006 3HaiiTu piBHSAHHS BUCOTH AK , CKilajieMO piBHSHHS cTopoHu BC
3a popmyioro (1.15):

y—-3 x-5
= , To0Toy—3 =4 (x-5
11-3 7-5 4 (-5

«Buwa matemaTtmka»
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a6o 4x —y — 17=0.
KyroBuii koediuieHT 1iei ctopouun Kpze = 4. Uepes te mo BC L 4K,
KyTOBI1 KOS(PIIIIEHTH IIUX TPSIMUX 3B's3aH1 PIBHICTIO:

—1
K4k =—Kpc.
I .
3 ¢opmynu (1.19) BumnmBae, mo K g =—Z. PiBusHHa BuUcOTH AK

OyZeMo IIyKaTH Y BUTJISIL:

Y=ya4=Kax(x—x4). (1.20)
[TincraBuBim y dopmyny (1.20) xkoopaunatu Touku A(2;—1) 1 KyToBUHA
. 1 :
koediuieHT K o =— 2’ OJECP>KUMO PIBHAHHA BUCOTH AK :
1
+l=——(x-2
y L &2

a6o x +4y +2=0.

JI1s1 3HaXOKEHHS 1OBXKUHU AK CIoYaTKy 3HaiIeMO KOOPIMHATH TOUKHU
K. Ils Touka € Toukoro nepetuny BC 1 AK , ToMy 11 KOOpJIUHATH 3HAXOJIUMO
AK PO3B'SI30K CUCTEMU PIBHSHb:

e

__24

4x-y-17=0, |77 717’
——

x+4y+2=0. _ 66

X=—.
L 17

Otxe, K = (66/17; -25/17).

2 2
\AK\z(@—Z) +( 25+1) 317
17 17

Bionogiow: piBasiHHS BUucoTH AK : x + 4y + 2=0);

817

17

3) [epexoasun g0 po3msiay Oicektpucu AL, 3rajaeMo, 1m0 BOHA JUTHTH
CTOpOHY BP Ha 4YacTWHHM, BIJMOBIJHO MPOMOPIIHHI JBOM IHIIUM CTOpPOHAM,
TOOTO:

JIOBKWHA BUCOTH ‘AK‘ = (JTiH.O1).

|BL| _ |48
iLc|  |ac|

\AB\z\/(S—Z)z +(3+1)?% =5, AC\:\/(7—2)2+(11+1)2 =13,

OBH3«JoHHTY» ABTOMOOGINbHO-O0POXHIN iHCTUTYT
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BY_s
OTXKE, A\=—"=—.
ILC| 13
3a dhopmymnamu (1.18) maemo:
< _XBt+Axc _5+5/13-7 50 _yBtAiyc 3+5/13-11 47
Y 14513 9~ ) 14513 9
PiBHsiHHS npsAMoOi, ipoBeaeHoi uepe3 A(2;—1) 1 L(50/9; 47/9) mae Burnsia:
y+1  x-2
47/9+1 50/9-2°
. y+1 x-2
3BIIAKU =
56 32

abo Tx—-4y-18=0.
JloBxxuHa OicexTpucu AL:

2 2
AL|- (@_zj +(£+lj _8V6s.
9 9 9

Bionogiov: piBHsiHHA OicekTpucu AL: 7x —4y —18 = 0;

865
=

nosxuHa Oicexrpucn |AL| =

3agaua Ne4. 3HaiiTH pIBHSAHHS TPSIMOi, IO TPOXOAWTH YEpe3 TOUYKY
A(2;5) 1 mapanensHa 10 npsimoi 3x —4y+15=0.
Po3zgé'si3anns. YMOBOW0 MapaienbHOCTI JBOX MNOpAMHUX Y=k x+by 1
¥y =kox+ by € pIBHICTb X KyTOBUX KOE(]ILIEHTIB:
ki =ky. (1.21)
PiBHSHHS BUX1THOI TIpSMO1 OyIeMO IITyKaTH Y BUTJIISIL:
V=Yg =k(x=xg). (1.22)
3anuiiemMo piBHSIHHS AaHOi NpaAMoi y ¢hopmi:

.
YT Ty

. . 3
Takum gnHOM, KyTOBUH KOe(illieHT k = e Jlana mpsiMa mapanienbHa J0
IIyKaHoi, ToMy 3 ymMoBH (1.21) oTpumyemo, 10 KyTOBUN KOE(DIIIEHT MTyKaHOT

3 : 3 . .
npsiMOi  JTOPIBHIOE v Touka A(2;5) nexutrb Ha WIyKaHId NOpSIMid, TOMY,

niacraBisitou  y  piBHsSHHA  (1.22) 3HaueHHa k= %, XA =2,yA =5,

OTPUMAEMO:
y—5=3/4(x-2)
abo

«Buwa matemaTtmka»
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3x-4y+14 =0.
Bionogiowv: PiBHsHHS 1IyKaHOI psiMOi Mae BUTIsig 3x —4y+14 = 0.
3amaya NeS. 3HalTH KyT MiXK IPSIMHUMU:
2x+5y-15=0 1 3x—7y +2 =0.

Posg’azannsn. TanreHc kyTa MDK OpssMuUMU Y =kix+b 1 y=kyx+by
BU3HAYAETHCS 32 (HOPMYIIOHO:
ky —k
1+ klkZ .
SAxmo 1+ kjky =0, npsiMi nepHeHIUKYISPHI.

tg = (1.23)

PiBHsHHS 3alaHUX IPAMUX 3aIlIUIIEMO Y BI/IFJ'IX,Z[iI

2 L3 3 +2
y = 5 X 1y= ; X =
TakumM dYWHOM, KyTOBlI KOE(]IIIEHTH JaHUX TMPSIMHUX BiAMNOBIIHO
nopiBHIOWTH 2/5, 3/7. IliactaBuBiin y popmyiny (1.23) 3HaueHHs U1sl KyTOBHX
KOe(DILIEHTIB, OTPUMAEMO:
3/7—(-2/5)
tg Q= =1

C143/7-(=2/5)

b

3BIIKH @ = 45°.

Bionogiov: Kyt mMixk 3aaHuMu IpAMUME ¢ = 45°.

3amaya Ne6. Cxiactl piBHSIHHS ¥ MOOyAyBaTH JIIHIIO, KOKHA TOUYKA SIKOT
PIBHOBIJIZIaJIEHA Bijl ABOX 3aJaHUX TOYOK M (-2; 4) 1 M, (6, §).

Po3zs'azanns. Hexait M(x; y) — noBiIbHA TOYKa IIYKAHOI JIiHiI. 32 YMOBOIO
3ajaut:

M\ M|=|MM|. (1.24)

3 immoro OoOKy, 3a QopMyiamMu BIJACTaHI MDK JIBOMa TOYKaMu

OJIEPKYEMO:

MM| = (x+2)2 +(y-4)2; MaM| =/ (x—6)% +(y-8)2.

[TincraBnsirouu 11 Bupas3u B piBHsAHHA (1.24), 3HaX0AUMO PIBHSHHS JTaHO1
JIHIT:

2 2 2 2
\/(X+2) +(y—2) :\/(x—6) +(y—8)~.
Cnopoctumo oTpuMmaHe piBHSHHA. [limHOocSum A0 KBagpaTy oOHMABI

YaCTUHU PIBHSIHHSA W PO3KPUBAIOYM JOYXKKH B TMIJIKOPEHEBUX BHpa3ax,
3HAXOJUMO:

X2 +4x+4+y2 —8y+16=x% —12x +36+y> —16y + 64.
[licns mepeHeceHHs yCiX WIEHIB B JIIBY YacTUHY 1 €JIIEMEHTApHUX
NEPETBOPEHD, OJEPKUMO PIBHSIHHSL:
2x+y—-10=0.
Lle piBHSIHHS € PIBHSHHAM NpAMOIi JiHIi (puc.1.3).

OBH3«JoHHTY» ABTOMOOGINbHO-O0POXHIN iHCTUTYT
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3 eleMeHTapHOI T'eOMETpii BIIOMO, IO T€OMETPUYHHUM MICIIEM TOYOK,
PIBHOBIJAJIEHUX B1Jl IBOX 3a/JlaHUX TOYOK M| 1 M5, € npsima, 10 IPOXOJUTh

yepes Horo cepeiuHy, NepIeHANKYIIsIpHA 10 BIAPI3KY MM .

y A
M,
10
2x+y-10=0
. Ml
T+ =
0 5 X

Pucynoxk 1.3 — I[Ipsama
3agaua Ne7. Touka M pyxaerbes Tak, 10 B OyJb-IKUH MOMEHT 4acy ii

. C . ) 2
BificTaHb J10 Touku A(6;0) BABiui OuIbINa 3a BIACTaHb 10 TOYKHU B(E;O).

3HaNTH PIBHSAHHS TPAEKTOPIi MPAMYBaHHS TOYKH M .
Po3zs'azannsa. TlotouHi koopJUHATH TOYKA M TIO3HAYMMO YeEpe3 X, ),
T00TO M (X,y). 32 yMOBOIO 33124l ‘MA ‘ =3 ‘ MB ‘

3uaiinemo Bincrani  |[MA| i | MB| 3a ¢popmymnoro (1.8):
MA|=1(x-6)? +(y-0)

IMB | =/(x ~2/3)2 + (y - 0)2.
[TimcraBnsroun 111 BUpa3W B MOMEPEIAHIO PIBHICTh, OJEPKUMO PIBHSHHS
TPAEKTOPIT MPsIMyBaHHSA TOYKU M :

Jx=6)2 +y2 =3y (x-2/3)2 + y2.
CHpoILy oy e PiBHAHHSA, 3HAXOAUMO:

X2+y2:4.

Otpumanu piBHSHHA Kojia 3 paailycoM R = 2 3 LEHTPOM y TMOYaTKy
KOOpJIUHAT.

3agaua Ne8. Cxnactu piBHSHHS i MOOyayBaTH JiHIIO, KOKHA TOYKA SIKOT
piBHOBIIaneHa Bix Touku F(0; 3) i mpsimoi y = -5.

Po3zs'azanna. Hexait M (x,y) — J0OBUIbHA TOYKa IIyKaHO!1 JiHII. 3a

YMOBOKO:
| MF |=| MN |, (1.25)
ne N — 0CHOBa NEPICHAUKYJISIPA, OMYIIEHOI0 3 TOYKU M Ha nipsaAmy y = -5.
2 2 . 2
| MF|=1/x" +(y=3)" i [MN|=+/(y - (-5))" .

[TincraBuBIM oTpuMaHi 10BXUHM B (1.25), orpumaemo:

«Buwa matemaTtmka»
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2 2 2
Jx2+(y-3)2 =y +5)2.
3BiacH x% + y2 —6y+9= y2 + 10y + 25.

[licns mepeTBOpEeHb OTPUMAEMO PIBHSIHHS

x% =16y +16,
sKe BU3Ha4dae mapadony (puc 1.4).
yA
L | | | 1 [ | [ | .
Lo T T X
11

Pucynok 1.4 — ITapabona

3apaua Ne9. Slke reoMeTpruyHE MICII€ TOYOK BU3HAYAE PIBHSIHHS:
3x2 +3y% —4x+ 9y +4=0.

Po3zs'azanna. Tloginumo oOUIB1 YaCTUHM PIBHSHHS Ha 3 1, JIOTIOBHIOKOYH
710 TIOBHHUX KBaJpaTiB, OTPUMAEMO:

39 27 4 3

2)? 3V 49
abo X=——| +|y+=| =—.
3 2 36

[TopiBHSBIIIM OTpUMAaHE PIBHSIHHSA 3 PIBHSHHSAM
(x-a)’ +(y-b)* =R 2,
SIKe BU3HAYae KoJio 3 meHTpoM y Toutli C (a,; 8) 1 pagiycoM R, OTpUMaEMO
BUCHOBOK:

. . : 2 3) .
TOOTO BUXIAHE PIBHSHHS BU3HAYA€ KOJO 3 IIEHTPOM Yy TOMIII C(E;E 1

paniycom R = %

OBH3«JoHHTY» ABTOMOOGINbHO-O0POXHIN iHCTUTYT
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3apaya Nel(. Buznauutu BUj 1 po3TaniyBaHHs Ha IJIOMIMHI JTIHII
4x% —9y? —8x — 36y — 68 = 0.

Po3zé'azannsa. TlepeTBopuMoO JTiBy 4YacCTHUHY PIBHSHHS, BUAUISIOYH IOBHI
KBaJIpaTH:

4x% =2x +1)=9(y? + 4y +4)—4+36-68 =0
a60 4(x —1)% —9(y +2)% =36.
Pozainumo oOuiBl YacTHHM PIBHSHHS Ha 36:
(x-1)7 (y+2)° _
9 4

[TopiBHABIIM OTpUMaHE PIBHSHHS 3 PIBHSIHHSAM

(x-x1)° Y-y’ 1
2 b2 ’

l.

a
sike BU3Havae rinepOouny (ueHtp y touui C(Xy;y;), MIBBICI @ 1 b), OTpUMAEMO
BUCHOBOK, W10 IIyKaHEe pPIBHSHHS BU3HAuYa€ rinepOoily 3 LEHTPOM Yy TOYIl
C(1;-2) 1 miBBicamu a=3, b=2.

3agaya Nell. BuzHaunTu BUJ KpUBOI 1 11 po3TallyBaHHs Ha TUIONIMHI 3a
PIBHSIHHSIM

Ox? +dy? — 54x —32y +109 = 0.

Po3zs'azannsa. 3rpynyeMo NOJaHKU 13 3MIHHUMHM X Ta ) 1 JIONIOBHUMO
OJIepKEH1 BUPA3H JI0 IOBHUX KBAJIPaTiB:

9(x —3)% + 4y - 4)? =36.
Po3ainumo oOuaB1 YaCTUHM PIBHSIHHS Ha 36:
2 N2
x-3 -4 _,
4 9

[TopiBHABIIM OTpUMaHe PiBHSIHHS 3 PIBHSIHHSAM

x-x)®  6-y)® _,
2 2 -
b

a
K€ BU3Ha4ae emrnc 13 neHTpoM y touni C(xp;yp) 1 mBBICAMH a 1 b, poOUMO
BHCHOBOK, IO IITyKaHe PIBHSAHHS BU3HAUYa€ elinc i3 nentpom y touni C(3; 4) i
niBBiCAMH a=2, b=3.

3amauya Nel2. Jlinig 3amaHa pIBHSHHAM T =1((Q) y HOJSIPHIA CHCTEMI
KOOPAUHAT:

T
T

" 1—zin ol
[ToTpi6HO:

«Buwa matemaTtmka»
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a) moOyayBaTH JIHIIO 32 TOYKAMH, MOYMHAIOYU BiA @=0 10 ¢ =27 1

. T
HaJar049u 3HAYCHHA ¢ 4YCPC3 ITPOMIKOK g;

0) 3HaAWTH pIBHAHHS MaHOI JiHII B JEKAPTOBIN MPSIMOKYTHIM CHCTEMI
KOOpAMHAT, TTOYaTOK K01 301raeThCs 3 MOJIOCOM, a JI0JIaTHA MiBBICh a0CIUC —
13 MOJISIPHOIO BICCIO;

B) 3a pIBHSHHSAM B JI€KapTOBIM MPSIMOKYTHIM CHCTEM1 KOOpJUHAT
BU3HAYUTH, KA 1€ JIHIS.

Po3zs'azanns.

1) IloOynyemo miHit0o 3a 1 piBHAHHAM. Hanmaroum 3HaueHHs ¢ 1

BU3HAYAIOYH BIAMNOBIIHE 3HAYSHHS 7, CKJIaIeMo TaoauIro 2.1:
Tabmuus 2.1 — 3HaueHHs NOJISIPHOTO pajlyca 3aJ1eXKHO BiJ KyTa

Homep | Ky, pan FpI;Z;FI;I/I H;J;Z?;{fn [To3HayeHHs TOYKH

1 0 0 2 A,

2 /8 22.5 2,94 Ay

3 /4 45 6.9 A

4 3n/8 67,5 5 A4 3a Mmexxamu puc.1.5
5 /2 90 00 As

6 51/8 112.5 25 Ag3a mexxamu puc.1.5
7 3n/4 135 6,9 A

8 Tn/4 157.5 2,94 Ag

9 T 180 2 Ay

10 On/8 202,5 1,45 Aj
11 Sn/4 225 1,17 Ay
12 117/4 247.5 1,04 A
13 3n/2 270 1 A
14 13n/8 | 2925 1,04 A
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ITponoBxxenHs Tadm. 2.1

15 T4 315 1,17 Ats

16 157/4 337,5 1,45 Ais

17 2 360 2 Ay;

[ToOGyayBaBIM BIJMOBIIHI TOUKH, OJIEPKUMO IIyKaHy JiHit0 (puc. 1.5).
A
90f
112,5° 67.5°

180°

Pucynok 1.5 — JIiHis y HOJSpHINA cUCTEMi KOOPAUHAT

2) 3HaiimemMo pIBHSHHS JaHOI JIiHIT B JI€KapTOBIM MPAMOKYTHIN CHCTEMI
KOOPAMHAT, Y SIKOT TOYaTOK 301ra€eThCsl 3 MOJKOCOM, a JI0JaTHA MBBICh a0CIIHC —
13 TOJSIpHOIO Biccro. JIJIsi 1bOrO y JTaHOMY PIBHSIHHI TOJISIPHI KOOPJIWHATH
3aMIHUMO Ha IPSIMOKYTH1, BUKOPUCTOBYIOUHU (HOpMYJTy:

X =T:COSQ; y =T -SsIng; r=\/X2+y2.

Otpumaemo:

X2+y2

3BIIKU w/xz + y2 —y=2.

Lle piBHsSIHHS JTiHIT B IPSIMOKYTHIM CUCTEM1 KOOPJUHAT.
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3) 3BUIBHUBIIMCH BIJ pajuKaly, OCTaHHE PIBHSHHSI MOXHa
3amucaTH y BUTIISIL:

X2+y2 :(2+y)2

abo y:%x2 —1.

3BiJICH BUIHO, IO 3a/1aHa JIiHIA — Iapaboa.

1.2 3aBaaHHsA /151 CAMOCTIHHOI MIATOTOBKH CTY/IEHTIB /10 MOAYJIbHOI0
KOHTPOJII0

3apmanns Nel. Posp’s3atu  cucteMy JIiHIMHUX PIBHSHH METOJIOM
Kpamepa, metogom I['aycca 1 3a momomororw obepHeHOi marpulll. BuzHauuTu
PO3B’A30K BIJIMOBIIHOI OJTHOPIAHOT CUCTEMH.

x| +xy +x3 =3, X +x9 +x3=7,
1.1)<x; +2x9+3x3 =6, 1.2)<3x; +2x9—x3 =8,
xp +5xy +7x3 =12. x| — Xy +2x3 =—1.
x|+ X9 +x3 =3, x] +x9 —x3 =0,
1.3)<3x; +2x9—x3 =4, 1.4)<2x1 +3xp+4x3 =6,
x| — Xy +2x3 =2. xy —x3 =-—1.
2x1 +x9 +x3 =4, (X] —xy +2x3 =4,
1.5)< x) +x9+3x3 =5, 1.6)< xo+x3 =1,
| X] +5xp —x3 =5. —2x; —xp +x3 =1.
X| +xy —x3 =-3, (3x) +2xy +x3 =5,
1.7)<x +2x3 =9, 1.8)<2x1 +3xy +x3 =1,
x| +2xy +x3 =35. 2x; +xp +3x3 =11.
(x] —x9 +x3 =1, (x] —2x +3x3 =6,
1.9)42x) —7xp—3x3 =13, 1.10)< 2x1 + 3xy — 4x3 = 20,
x| +xy =1, 3x1 —2xp —5x3 =6.
(2x] + x5 +x3 =3, (4x] —3xy +2x3 =9,
1.11)§—x; —x3 =-3, 1.12)<2x; +5x7 —3x3 =4,
(X1 —2xp +x3=7. Sx) +6xy —2x3 =18.
(2x] + x5y +x3 =2, x| +x9 +2x3 =-1,
1.13)< x; +x7+3x3 =4, 1.14)32x; —xp +2x3 =4,
X] +5xp —x3 =4 4x1 +xp +4x3 =-2.
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2x] —xy —x3 =4,
1.15)43x1 +4xy —2x3 =11,
3x) —2xp +4x3 =11.
(3x +4xy +2x3 =8,
1.17)32x) —xy —3x3 = -4,
x| +5x9 +x3 =0.
(X] + x5 —x3 =1,
1.19)48x1 +3xp —6x3 =2,
4x1 +xy —3x3 =3.
x| —4xy —2x3 =3,
1.21)43x) + x5 +x3 =5,
3x) —5xp —6x3 =-9.
(7x1 —5x5 =31,
1.23)<4x; +11x3 =43,

(X1 +2xy +4x3 =31,
1.25)<5x1 + xp + 2x3 = 20,
3x) —x9 +x3 =0.
(3x] +2x5 +x3 =3,
1.27)<2x; +3x9 + x3 =4,
2x1 +x9 +3x3 =4.
X] —2xp +3x3 =2,
1.29)92x) +3x9 —4x3 =1,
3x1 —2xp —5x3 = 4.

K2)61 + 3X2 + 4X3 =-20.

1.16)

4x1 —3xpy +2x3 =11,
2x1 +5xy —3x3 =8,
5x) +6xy —2x3 =19.
x| +xy +2x3 =3,

118)< 2)61 — X +ZX3 =4,

\4x1 + Xy + 4X3 =8.
2X1 — X2 —X3 =0,

1.20){3x; +4xy —2x3 =11,

1.22)

3x1 —2xp +4x3 =-1.
(3x +4xy +2x3 =11,
2x1 —x9 —3x3 =0,
xX]+5xy +x3 =11.
(x] +x9 —x3 =1,

1.24){8x; +3xy — 6x3 = 10,

1.26)

1.28)

1.30)

|4x] +x9 —3x3 =5.

x] —4xy —2x3 =0,
3x) +x9 +x3 =7,
3x1 —5xp —6x3 =0.
Tx1 —S5x9 = =38,

4x1 +11x3 =48,

2x1 +3xp +4x3 =27.
x| +2xy +4x3 =23,
5x1 + x5 +2x3 =16,

3X1 — X2 +X3 =4,

3aBmanns Ne2. Po3p’d3atu cucremy JiHIMHUX PIBHSHB MeTog0M [aycca.
BuznaunT po3B’ 30K BIAMOBIIHOT OJHOPIAHOT CHCTEMH.

(X1 + x5 +x3 =3,
2.1)9x1 +2x9+3x3 =6,
2x1 +2xy +2x3 =5.
x|+ Xy +x3 =3,
2.3)<3x] +2xp—x3 =4,
(6x) +4xy —2x3=T7.

2.2)

2.4)

(2X1 + Xy +X3 = 4,

6x1 + 3x2+3x3 =11,

X1 +SX2 — X3 =5.

X1+ X2 —X3 =—3,
x1+ZX3 =9,
2x1 +2)C2 —ZX3 =3.
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Xy —xp +x3=1,

Tx1 —7x7+7x3 =—13,
x| +xp =1,

2x1 +x9 +x3 =3,

27)4 —X] —X3 = —3,

2.9)]

\6)61 + 3X2 + 3X3 =17.
2X1 + Xy + X3 =2,
X1 +X2+3X3 = 4,

5x1 + 5X2 +15X3 =4,
rxl + Xy + X3 =,

211) 3x1 +2)(T2—X3 = 8,

—xl—X2—X3 =—1.

rX1+X2—X3 =0,

2.13) 2x1 + ZXQ—Z)C:; =6,

\X2 —X3 =—1.

(xl — Xy + 2X3 =4,

2.15)yxp+x3 =1,

(3x] +2x5 +x3 =5,

2.17)1 2x1 +3X2 +X3 = 1,

2x1+3x2 + X3 =11.
X1 —2x2 +3X3 =6,

2.19)32x) —4xy + 6x3 =20,

K3)61 — ZX2 — SX3 =6.
4x1 — 3x2 + ZX3 = 9,

2.21) 2x1 +5xy —3X3 =4,

X1 + X2 +2X3 =—1,

223)< 2)61 — Xy + 2X3 =—4,

\4x1 + 4x2 + SX3 =-2.

= 2x1 +2x2 —4X3 =1.

\12)61 —9X2 + 6X3 =18.

2.6)

2.8)

2x] —xy —x3 =4,
3x1 +4xy —2x3 =11,
3x) +4xy —2x3 ="7.
(3x) +4xy +2x3 =8,
2x1 —xp —3x3 =4,

k6)C1 —3X2 - 9X3 =0.
X] +Xy —X3 = 1,

2.10)4 8x1 +3XZ —6X3 =2,

4X1 + 4X2 —4X3 =3.
,XI — 4X2 — ZX3 = —3,

2.12)4 3x1 —5X2 —6X3 =35,

3X1 - SX2 - 6X3 =-9.
,7x1 — SX2 +X3 = 3,

2.14)<4x; +11x3 = —43,

\21)61 — ISXZ + 3X3 =-20.
X1 +2X2 +4X3 =31,

2.16) S5x1+xy + ZX3 =20,

3X1 + 6)62 +IZX3 =09,
3x) +2x9 +x3 =3,

218) 2x1 +3X2 +X3 = 4,

2x1 +3XZ +X3 = 8.
X1 —2X2 +3X3 = 2,

2.20)43x; —6xp +9x3 =1,

3x1 — ZX2 — SX3 =4,
4x1 —3x2 + ZX3 =11,

2.22) 2x1 +5x9 —3X3 =38,

8x1 —6)62 +4X3 =19.
X1+ X2 +2X3 =3,

224)4 2)61 — Xy + 2X3 =4,

\4x1 + 4x2 + SX3 =8.

25
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2x] —xp9 —x3 =0, X1 —4xy —2x3 =0,
2.25)33x1 +4xy —2x3 =11, 2.26)13x1 +xp +x3 =7,

3x) +4x9 —2x3 =—1. 9x1 +3xy +3x3 =0.

(3 +4xy +3x3 =1, (7x1 —5x, =38,
2.27)32x1 —x9 +2x3 =0, 2.28)<4x] + xy + 11x3 =48,

X1 +5xp +x3 =11, 8x1 +2xy +22x3 =27.

x| +xy—x3=1, x| +2xy +4x3 =23,
2.29)48x1 +3xp —6x3 =10, 2.30)<5x1 +10xy +20x3 =16,

(4x) +4xy —4x3 =3. 3x1 —xy +x3 =4.

3apnanns Ne3. Jlano koopauHaTé BepmMH mipaMmigun  AjAr Az Ay.
3HaWUTH:

1) nosxxuny pebpa A4y As;

2) kyT Mk pedpamu Aj Ay 1 A1 Ay ;

3) KyT Mix peOpoM A A3 1rpanHio Ay A3Ay;

4) nnomy rpani Ay A3 Ay;

5) 00'eM mipamiay;

6) piBHsAHHSA NpsMoi 4 A, ;

7) piBHSHHS IUIOIUHN Ay A3 Ay ;

8) PpIBHSHHSA BUCOTH, OIIyIIEHOI 3 BEpUIMHH A Ha rpaHb AyA3Ay.
3po0OuTH cXeMaTUYHE KPECIECHHS.

3.1) A41(4:2;5), 43(0:7;2), A3(0;2;7), A4(1;5;0)

3.2) A (4:4:10), Ay (4510:2), A3(2:8:4), 44 (9:6;4)

3.3) 41(4;6:5), 4>(6,9:4), 43(2;10;10), 44(7;5;9)

3.4) A\ (3:5:4), Ay (8:7:4), A3(5:10:4), A4 (4:7:8)

3.5) A1(10;6;6), A (=2:8:2), A3(6:8;9), 44(7;10;3)

3.6) 4(1;8;2), 45 (5;2:6), A3(5;7;4), A4(4;10,9)

3.7) 41(66;5), A>(4:9;5), A3 (4;6;11), A4(6;9;3)

3.8) A4)(7:2,2), Ay (5,757), A3 (5:3:1), A4(2:3,7)

3.9) 41(8;6;4), 45 (10;5;5), A3(5;6;8), 44(8;10;7)

3.10) A41(7;7:3), A>(6:5:8), A3(3;5;8), A4 (8;4;1)

311) Ay (0:7:2), Ay (4:2:5), 43(0:27), A4 (1:5:0)

3.12) 4;(4:;10;2), A>(4;4:10), A3(2;8;4), A4(9;6;4)

3.13) A41(7:5:9), 4> (6;9;4), A3(4;6;5), A4(2;10;10)

3.14) Ay (47:8), 4 (8:7:4), 43(5;10:4), 44 (3;5:4)

3.15) A4;(7:;10;3), Ay (—2;8;2), A3(6;8;9), A4 (10;6;6)
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3.16) A1(4;10;9), 45 (5:2;6), A3(5;7;4), A4 (1;8;2)

3.17) A4;1(6;9;3), A>(4;9;5), A3(4;6;11), A4(6;6;5)

3.18) 41(2;3;7), A2 (5;7;7), A3(5;331), A4(7;2;2)

3.19) 4;(8;10;7), A (10;5;5), A3(5;6;8), A4 (8;6;4)

3.20) Ay (8:41), 4 (6:5:8), A3(3;5:8), A4 (T:7:3)

3.21) 4y(0:7:2), Ay (4:2:5), 43 (1:5:0), 44(0:2;7)

3.22) A4;(4:;10;2), A>(4;4;10), A3(9;6;4), A4(2;8;4)

3.23) A41(7:5;9), 4> (2;10;10), A3(4;6;5), A4(6;9;4)

3.24) Ay (47:8), 4 (5:10:4), 43 (8;7:4), A4 (3:5:4)

3.25) A4;(7:;10;3), A5 (6:8;9), A3(—2;8;2), A4(10;6;6)

3.26) Ay (410:9), 4y (5:7:4), 43(5;2:6), 44 (1:8:2)

3.27) 41(6:93), Ay (46:11), A3 (4:9:5), 44(6:6:5)

3.28) A41(2:3;7), Ay (5:3:1), A3(5;757), A4 (7:2;2)

3.29) A;(8;10;7), Ay (5;6;8), A3(10;5;5), A4 (8;6;4)

3.30) A1 (8:4:1), A>(3;5:8), A3(6;5:8), A4(7;7;3)

3aBaanusa Ned.

4.1) PiBHsiHHS OJHI€T 31 cTOpiH KBajapaTta x+3y-5=(0. CknacTu piBHSIHHS
TPHOX IHIIMX CTOPIH KBajpata, skimo P (-1;0) — Touka mnepetuHy WHOro
niaroHanen. 3poOUTH KpEeCIeHHS.

4.2) JaHni piBHSHHS OAHIET 31 cTOpiH pomba x-3y+10=0 1 oxHiel 3 HOTO
niaroHanen x+4y-4=(0; niaronanai pombOa mneperuHaroTbcs B Touri P (0; 1).
3HAWTH PIBHSHHS 1HIIUX CTOPIH poMOa. 3poOUTH KpeCIeHHS.

4.3) PiBHSIHHS IBOX CTOpiH mapanenorpama x + 2y + 2=01x +y—4=0, a
PIBHSIHHSL OJIHI€T 3 Horo aiaroHaneil x — 2 = (). 3HalTH KOOpPAMHATH BEPIIUH
napaiesiorpama. 3poOUTH KPECIEHHS.

4.4) Nauno nBi Bepmuau 4 (-3, 3) 1 B (5; -1) TpukyTHuKa 1 Touka D(4;3)
NepeTUHy BHUCOT TpUKyTHUKA. CKIACTH PIBHSAHHSA WOro CTOpiH. 3poOuTH
KPECJICHHS.

4.5) Hauno Bepmunun A (-3; -2), B (4, -1), C (1, 3) tpaneuii ABCD
(AD|BC). Bizomo, mio aiaroHai Tpareiii B3aEMHO MEePIeHAUKYIApHI. 3HAUTH
KoopJuHaTH BepuinHU D 1i€i Tpanenii. 3poOUTH KpeCIeHHS.

4.6) laHo piBHSHHSI JBOX CTOPIH TPUKYTHUKA Jx—4y+15=0 1 4x+y—9=
=(. Woro Meniann nepeTuHarothes B Touri P (0; 2). CKIacTH piBHAHHS TPEThOI
CTOPOHH TPUKYTHHKA. 3pOOUTH KPECICHHS.

4.7) Hano nBi BepmmHu A (2; -2) 1 B (3; -1) 1 Touka P (1; () nepetuny
menian TpukyTHuka ABC. CkiacTu piBHSHHS BUCOTU TPUKYTHHUKA, MPOBEICHOT
yepe3 TpeTio BepinHy C. 3poOuTu KpeciieHHs.

4.8) JlaHo pIBHSIHHA IBOX BHCOT TPUKYTHHKA X+)y=4 1 y=2x 1 0JIHa 3 HOTO
BepuinH A (0; 2). CkiacTu pIBHSIHHS CTOPIH TPUKYTHHUKA. 3pOOUTH KPECICHHS.

OBH3«JoHHTY» ABTOMOOGINbHO-O0POXHIN iHCTUTYT



28

4.9) JlaHo piBHSHHA JBOX MeJIaH TpUKyTHUKA x—2y+/=01y—1=01 ogHa
3 Moro BepmuH A (I; 3). Ckiactu piBHSHHS CTOpPIH TPUKYTHUKa. 3pOOUTH
KPECJICHHS.

4.10) [IBi CTOpOHM TPUKYTHHMKA 3aJaHO PIBHSHHIMU Ix—2—8=0 1 3x—2)—
-8§=0, a cepenMHa TPETbOi CTOPOHMU 30Ira€TbCsi 3 MOYATKOM KOOPIUHAT.
CkJtacTul piBHSIHHSA L1€1 CTOPOHH.

4.11) JIB1 HenmapasenbHl CTOPOHU Mapajienorpama 3aJa0ThCsl PIBHIHHAMU
x+y—7=01x-5y+23=0, a fioro aiaroHai nepeTUHaOTLCS B Toulli (5;5).
3HaAWTU PIBHSHHS ABOX 1HIIIUX HOTO CTOPIH.

4.12) JIBi mapasienbHI CTOPOHU pomMOa 3a1aHo PIBHSHHAMH 2Xx — Y +4 =0

1 2x—y—4=0, a onHa 3 niaroHaneil — piBHAHHAM x+ y—1=0. Cknactu
PIBHSIHHS IBOX 1HIIIUX CTOPIH.
4.13) JIB1 MpOTHJIEKHI BEpIIMHU poMbOa 3HaxoAsaThecsl y Toukax A(3;4) 1

C(1;-2). Cropona AB wnHaxuieHa A0 oOcl aOCIuc i KyTOM 45°. 3maiitn

PIBHSIHHS BCIX CTOPiH pomoa.
4.14) Touku nepetuHy npsamoi 3x + 4y =24 3 ocsIMU KOOPJUHAT 1 LIEHTP

Koma x>+ y2 —4x—-2y—-4=0 € BeplIMHAMU TPUKYTHHUKA. 3HAUTHU

KOOPJIMHATH TMEPETUHY JBOX HOro MediaH 1 MoOKa3aTh, IO TPETs MeilaHa
IPOXOJUTH Yepe3 IO caMy TOUKY.
4.15) Croponu TpUKyTHHUKA 3a7aHO PIBHAHHAMU 2x +3y =1, 3x—4y =2

1 12x-5y=1. Ha mnepunidi CcTOpOHI 3HAaWTHU KOOPAMHATH TOYKH,

PIBHOBiAAAJEHOI BiJl IBOX IHIIIMUX CTOPIH.

4.16) 3HaiiTu pIBHSIHHS MPSAMOI, IKa MPOXOIUTh Yepe3 Touky (12;4), Ko
BIJIOMO, IO PI3HUIL BiACTaHEH ITi€l mpsiMoi Bia To4ok (8;-9) 1 (-7;7) gopiBHIOE
9.

4.17) Bu3HaUUTH KOOPAWMHATH TOYKH, BIJJAJICHOI BiA MPAMOIi
5x+12y+56 =0 Ha BiAcTaHI, III0 JOPIBHIOE 5, 1 PIBHOBIAJAJIICHOI BiJ TOYOK
(3:-2) 1 (-5:4).

4.18) Ha mpsamiii 3x—-3y—7=0 3HallTH TOYKY, PIBHOBIJJAJICHY BI]I
TouoK (3;-4) 1 (7;2).

4.19) Bepmmnamu TpukyTHuka € touku A(1;2), B(-1l) 1 C(-2;3).
3HalTH PIBHSAHHA NMEPHNEHIUKYJISIpa, MPOBEAEHOTO 13 cepeanHu ctoponn AC, 1
TOYKYy TEPETHHY WOro 3 TPSIMOI0, IO MPOXOAUTh dYepe3 BepimHy A
napanenbHo ctopoHi BC.

4.20) Koopaunatu KiHIIB OfHI€T 31 cTopiH kBagparta: (-3;-3) 1 (5;3).
3HaAWTH PIBHSHHS HOTO CTOPIH.

4.21) Cxnactu piBHSAHHS W MOOyAyBaTH JIIHIIO, BIJCTaHI KOXHOI TOYKHU
SKOT B1Jl MIOYATKY KOOpJAUHAT 1 BiJl TOUkU A (5, () BigHOCATHCS 5K 2:1.
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4.22) Cxyacty piBHAHHS ¥ MOOYyIyBaTH JIHIIO, BIACTaHb KOXXHOI TOYKHU
K01 BiJy TOUKH A (-1, () yIBidl MEHIIIe BIICTaHI 11 BiJ IPsIMOT X = -4.

4.23) Ckrnactu piBHSHHS 1 TOOyIyBaTH JIIHIIO, BIJICTaHI KOXKHOI TOYKHU
SIKO1 B1J1 TOUKH A (2; 0) 1 Big nipsiMoi Jx + 8 = () BITHOCSThCA sIK 5:4.

4.24) Cknacty piBHSHHS ¥ MOOyAyBaTH JIHIIO, BIJICTaHb KOXXHOI TOYKHU
SIKO1 B1JT TOUKH A (4, () BABIYl OinbIe BiAcTaHi B Touku B (1, 0).

4.25) Cknactu piBHSHHS 1 OOYIyBaTH JIIHIIO, BIJICTaHI KOXKHOI TOYKHU
SKO1 B1J1 TOUKU A (2; () 1 Big ipsiMoi 2x + 5 = () BITHOCATHCA 5K 4:5.

4.26) Cxyactu piBHAHHS ¥ MOOYNyBaTH JIHIIO, BIACTaHb KOKHOI TOYKHU
SIKO1 B1JT TOUKH A (3, () BABIUI MEHIIIA 3a BIJICTaHb BiJ TOUYKU B (26, 0).

4.27) Cknactu piBHSHHS 1 TOOyAyBaTH JIiHIIO, KOXHA TOYKa SIKOI
0JIHAKOBO BijianeHa Biji Touku 4 (0; 2) 1 Big npsimoi y — 4 = 0.

4.28) Cxiactu pIBHSAHHSA W mMoOOyayBaTH JIHIIO, KOXHA TOYKA SIKOi
PIBHOBIJIJIaJIEHA BiJl OC1 OPJIMHAT 1 BiJ] OKOIY v+ y2 = 4x.

3aysaoicennsn. Haramaemo, mo BijicTadb Bifg Touku A 10 dirypu & —
HaliMEHIIa 3 BIJICTaHEeW M1 TOUKOIO A 1 Toukamu (pirypu O.

4.29) Cknactu piBHSHHS 1 NOOyAyBaTH JHIIO, KOXHA TOYKa SKOI
piBHOBII/1aNieHa BiJl TOUKU A (2; 6) 1 Big nipsiMoi y +2 =0.

4.30) Cxkrnactu piBHSHHSA ¥ TMOOyIyBaTH JiHIIO, BIACTaHb BiJ KOXKHOI
TOYKH SIKOi 10 TOUKU A (-4, () BITHOCUTHCS JI0 BIICTaH1 JI0 TTOYATKY KOOPJAUHAT
ak 3:1.

1.3 TeopeTn4Hi 3anuTaHHs 10 MoayJs 1

1 BusnauHuk# apyroro mopsaky Ta ix BIaCTHBOCTI.

2 BusHauHUKH TPETHOTO MOPSAIKY Ta iX BIACTHBOCTI.

3.  Poskiaja BU3HAYHUKA 32 €JIEMEHTAMHU PsJIKa a00 CTOBIILISL.

4 IToHSTTS PO BU3HAYHUKHU BUIIMX MOPSIKIB.

5 Marpuiii, OCHOBH1 O3HAUY€HHS Ta J1i Ha/l HUMHU.

6. OOepHeHa Marpulls, Teopema IMpO ICHYBaHHS OOEpPHEHOI

MaTpHIli.

7. Panr marpuiil Ta METOAU HOro 0OYMCICHHS.

8. Cucremu JiHIHHUX  anreOpaiyHUX  PpIBHSAHb, OCHOBHI
O3HAYEHHH.

9. Po3B's3yBaHHA CHCTEM JIIHIMHMX pIBHSAHb 3a (opMyaaMu
Kpamepa.

10. MarpuyHuil 3anKuc CUCTEMHU JIIHIHHUX PIBHSHb.

11. Merox obepHeHOI MaTpulll PO3B A3yBaHHS CUCTEM JIIHIMHUX
PIBHSIHbB.

12.  Po3B si3yBaHHA CUCTEM JIIHIMHUX piBHSIHL MeTOI0M ["aycca.

13.  Kpurepiit Kponekepa-Karmemniai cyMiCHOCTI CHCTEMU JTTHIMHUX
PIBHSIHb.

OBH3«JoHHTY» ABTOMOOGINbHO-O0POXHIN iHCTUTYT



30

14. BekTopu 1 JiHIMHI J11 HAJ HUMHU.

15. IIpoexiist BeKTOpa Ha BICh.

16. Hamnpsamai KocuHyCH BEKTOpa.

17. JloBxkuHa BEKTOpA.

18. Posknaa BekTopa 3a 6a3uCOM.

19. Tloain Bigpi3Kka B JaHOMY BIJHOIIEHHI.

20. CkansgpHuii J0OYTOK BEKTOPiB, (QOpMynau OOYUCIEHHS 1
3aCTOCYBaHHSI.

21. BnacTtuBOCTI CKaJspHOro AOOYTKY BEKTOPIB.

22. BexrtopHuii 100yTOK BEKTOpPIB, (GopMynu oOOYHCIEHHS 1
3aCTOCYBaHHSI.

23. BnacTUBOCTI BEKTOPHOTO JOOYTKY BEKTOPIB.

24, MimaHuii 10OYTOK BEKTOpIB, MOTO BJIACTHBOCTI, (OPMYIIH

OOYMCIIEHHS 1 3aCTOCYBaHHS.

25. BnactuBoCTI MilIaHOTO A00YTKY BEKTOPIB.

26. YMOBHU KOJIIHEAPHOCTI BEKTOPIB.

27. YMOBHU NEpHEHAUKYISIPHOCTI BEKTOPIB.

28. YMOBH KOMIUTAaHAPHOCTI BEKTOPIB.

29. JlexapToBa NpsIMOKYTHA CHCTEMAa KOOPJUHAT.

30. [Ilonmapna cuctema KOOpAMHAT.

31. Jlinii Ha MJIOIIMHI TA TX PIBHSIHHS.

32. 3HaxOo[KEHHsA PpIBHSAHHA JHII 3a 1i TE€OMETPUYHUMHU
BJIACTUBOCTSIMH.

33. KpuBi y nNoJsipHUX KOOPJUHATAX.

34. TIlapamerpuuHe 3aaHHS KPUBHX.

35. BekTopHe 3a/laHHS] KPUBUX.

36. IlpsMa Ha mIONIMHI, Pi3H1 BUAM 1i PIBHSIHb.

37. 3aranbHe piIBHSHHS MPSIMOI Ta HOro AOCTIIHKEHHS.

38. HenoBHe piBHAHHS NPSMOi Ta HOTO JOCIIPKCHHS.

39. Kyt M 1BOMa NPSIMUMH.

40. YMOBHM mapayieIbHOCT1 ABOX MPSIMUX.

41. YMOBHM NEpPHEHIUKYJISIPHOCTI IBOX MPAMUX.

42. BiacTtaHb BiJ TOYKH J0 MPSIMOI.

43. Biactadb BiJX TOYKH 0 IJIOIIHHU.

44. TloHaTTs TIpO JiHII APYTOro MOPSIAKY: KOJO, eIiNc, rinepoona,
napaboua.

45. KaHoHIYHE piBHSHHA KoJia 1 HOTo rpadik.

46. KaHoHIYHE PIBHSHHS €IIICY 1 HOTO Tpadik.

47. KaHoHIYHE PIBHSIHHSA TinepOoiu 1 ii rpadixk.

48. KanoniuHe piBHSHHA napadomu 1 ii rpadik.

49. PiBHsHHS JiHII y NPOCTOpi. 3arajbHE PIBHSHHA TPSIMOI y
IPOCTOPI.
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IPOCTOPI.
51.
IPOCTOPI.
52.
53.
54.
55.

31

Hanpsimuuit  Bexktop. KaHOHIUHE pIBHSHHS MOpPAMOi Y
PiBHSIHHS TIpSIMOI, sIKa TIPOXOJWUTH Yepe3 JBl JIaHi TOYKH Y

Kyt mMix 1BOMa NpSIMUMHU Y TIPOCTOPI.

YMOBHU napanenbHOCTI IBOX IPSIMUX Y TPOCTOPI.

YMOBHU NEPNEHIUKYISIPHOCTI ABOX MPSMHUX Y MPOCTOPI.
IToBepxHst y mpocTopi. PIBHSIHHS TJIONIMHU Y TPOCTOPI,

HOPMAJIbHUW BEKTOP.

56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.

3aranbHe piBHSHHS TUIOMIMHU Ta HOTO JOCIIIKEHHS.
HemnoBHi piBHSHHS MJIOMIMHM 1 TX JOCIIIKEHHS.

PiBHSIHHS TUTOIIMHM, 1110 TPOXOJUTH Y€pe3 TPHU AaH1 TOUKH.
KyT M mommHamu.

YMOBU napajiebHOCTI 1 MEPIEHANKYISPHOCTI IBOX TLIOIIHH.
KyT Mi psIMOIO 1 IJIOIHHOKO.

YMOBU napanenbHOCTI MPSAMOI 1 TIOLIAHH.

YMOBU NEPHEHIUKYISIPHOCTI IPSIMOI 1 IUTONTUHHU.

[ToHATTS MOBEPXH1 APYroro MOPsIKY.

HuniaapudHi TOBEPXHI Ta iX PIBHSHHSIL.

EninTauauil mumisap.

[NnepOomiuaMit UATIHIP.

[TapaGoniyHuii HHITIHAP.

Koni4Hi moBepxHi Ta iX piBHSIHHS.

Cdepa Ta ii piBHSHHS.

Enincoin 1 #ioro piBHSHHS.

OnHOMOPOXXKHUHHUH T1Mep0010ia 1 HOro PIBHIHHS.
JIBOTIOPOXKHUHHUM T1ep0O010i 1 1OTO PIBHSIHHSI.
Enintuununii mapa®osoiz 1 Horo piBHSHHS.

INinepOoniunuit mapa®oi0ina 1 KOro piBHIHHS.
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MOJIYJIb 2

2.1 llpuxkiaaau po3B’si3yBaHHS THIIOBHUX 32124

3 J—
3agaua Nel. 3gaiitu; Y = lim 37X +26X ! )
X—> 40 6x~ —3x° +5x+4

. 00 . )
Po3zs'azanns. Maemo HeBu3HaueHicTh BUay [—]. [TogiaumMo 4ucenbHUK 1
o0

3HAMEHHHUK JIpoOy Ha X
6 1
7x3 + 6x 1 273
Y = Ilim 3 ) = lim X X .
X—>+06x~ —3x“ +5x +4 X—>+°06_3 i_,.i
X x? X3

Tenep MoXkHA 3aCTOCYBaTH TEOPEMY PO IPAHULIIO IPOOY:
Teopema 2.1. Sxmo lim f(x)=b, lim o¢(x)=c, c#0, TO QyHKIA
X—> +00 X—> 400
X : x) b
/() Ma€ TPaHUIII0 MPU X — +0o, Ipuyomy  lim /() = —, TOOTO rpaHuUl
®(x) x—>+0 O(x) ¢
BIIHOIICHHSI (YHKIIM JOPIBHIOE BIJHOIICHHIO TpPaHUIlb, SKIIO TPAHUIIT
3HAMEHHUKA HE JIOPIBHIOE HYJIEBI.

6 1 . .
3Bakar0o4yu Ha Te, IO MPU X —> 0O >33 — HECKIHUCHHO Maii
X X X

7
BCJIMYMHU, MAEMO Y = g

: : 7
Bionosiob: Y =—.
6

3acTOCOBAaHUM TPUNUOM € 3arajbHUM: W00 PO3KpUMU HEeBU3HAUEHICMb

w . 3 3
8UQY [—} 3A0aHy BIOHOWEHHAM 080X MHO20UNeHI8, Mpebda YUCETbHUK I
o0

snamennux nodiumu na x° , Oe k — mHausuwut cmyninb 3a3HAYEHUX
MHo20ueHi8. To0i epanuys 4acmku 080X MHO2OUNIEHI8 OOPIBHIOE:
- BIOHOWEHHIO KOeiyicHmie npu cmapuiux CMmyneHsx X, SAKUO
CMYNeHl YUCenbHUKA i 3HAMEHHUKA 0OHAKOBI,
- HYI0, AKUWO CIYNIHb 3HAMEHHUKA Ollble CIYNEeHs YUCETbHUKA,
- HeCKIiHYeHOoCmI, AKWO CMYNniHb 3HAMEHHUKA MeHuwe CMmyneHs
YUCEeNbHUKA.
Hanpuxian,
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6x° —Tx*+3x° —4x> +8x-9 6
lim 5 2 =—=2;
X—03x” 4+ 5% 6x +7X ~11x-2 3
lim 2X -Tx+12 _0:
x>0 5x2 4 9% —8x3 —5x -2
. 4x3 —6x? +1x-18
lim —

x—0  3x2 _0x 424

2
3agaua Ne2. 3uanit ¥ = lim — 9

x—>3Vx+1 2

Po3zé’sizanna. 1lpn x =3 yucenbHUK 1 3HAMEHHUK Apo0y 0o0epTaroThCs B
HYyJIb. 3HAMEHHHUK MICTUThH IppalloHabHUI BUpa3 +/x +1 — 2. Ilo30ynemocs
IppalliOHAIBHOCTI 'y 3HaMEHHUKY. JIIs LbOro TMOMHOXUMO YHCEIBbHHUK 1
3HAMEHHUK Ha CIHPSKCHUW 3HAMEHHUKY BHUPA3 /X + 1 + 2, gxuii He JOPIBHIOE

Hynesi g X = —1,x # 3. Maemo:

I e I T ) (S (L A E)
x—=3Vx+1-2 x-53 (Wx+ —2)(\/F+2)

(x=3)(x+3)(x+1+2) (x=3)x+3)Wx+1+2)

= lim = lim

X—3 (Wx+1 )2 22 Xx—3 Xx+1-4
m ETIEEIOXHLED) _ oy 3y (Vx4 14+2) =
x—)3 x—3 x—3

=(3+3)(W3+1+2)=24.
Bionosion: Y=24.

: 0 .
Takum YUHOM, I_I_[O6 PO3KPHUTU HCBU3HAYCHICTH BHUIAY |:6 , B JKIH

YUCEbHUK a00 3HAaMEHHUK MICTUTh I1ppallioHaIbHICTh, Tpebda mno30yTucs
1ppaIioHaIbHOCTI.

. : 0 ,
HGHKI HCBU3HAYUCHOCT1 BUY |:6 PO3KPHUBAKOTLCA 3a JOIIOMOI'OIO IICPIIO1

BKJIMBOT TPAHMII:
sin o

Iim =1. (2.1)
a—0
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. X
SlIl2 —

3agaua Ne3. 3gaiitu Y = lim
x—0 X2

Po3zs'sazanns. BukopuctoByemo (2.1):
2 2
2 X X X

sin g sing sing 1 1 2 1
Y=1lim——5=lim = lim =~ =(—j =—.
x>0 X x—=0| X x—0 3 9

Bionosios. Y = é )

Hacniaku nepinoi BaXJIMBOT TPaHMIT:
. sinax
lim =a;

x—>0 X

. tgx
lim g—zl;
x—0 X

. arcsin x
lim —=

x—0 X
arctgx

1;

lim 1.

x—0 X

. . cosa-cosx
3agaua Ne4. 3gaiitu Y = lim 5 5

X—=>a x° —q
Poszé'asanna. Ckopucraemocss TUM, IO NPU X—>a BHKOHYETHCA:
X—a

— 0, a Tomy:
. (x—a
sin
2
— = 2 1.
xX—a
2
Maewmo:
. X+a . X—a . X+4+a . X—a
2sin——sin —— sin—— || sin——
Y = lim 2 2 lim 2 ||=
X—a (x+a)(x—a) X—>a X+a X—a
2
. X+a
. S sin a

= lim = )

Xx—>a X+a 2a

) ) sina
Bionosios: Y = )

2a
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Taki x pe3yJbTaTH MOXXHA OTPUMATH ¥ 3a JOMOMOTOK HACTYIHOI
TEOPEMU.

Teopema 2.2. [lpu po3kputti HeBU3HaueHocTed Bumy [0/0] MoxHa
YUCEIbHUK 1 3HAMEHHUK 3aMiHSTH BETMYUHAMU, iM €KBIBAJICHTHUMU.

2
. . sin(x“ -9
3agaua NeS. 3uaiitu Y = lim %
Xx=>3x“—4x+3
Po3zé’sz3annsa. CuHyc HECKIHUEHHO Majoro KyTa €KBIBaJEHTHUH caMoMy
IbOMY KyTY (TOUHIIIE, HOTO BEJIMYMHI B paJlaHax), TOMY:
.2 2
. sin(x” -9 : x“ =9 . (x=3)(x+3 . X+3
Yzllm¥=hm2—=hm( X )=11m—=
x3x° —4x+3 x3x°—4x+3 x-3(x-3)(x-1) x->3x-1
Bionogiov: Y=3.
[lepeiinemo 10 3a1ad, MOB'A3aHUX 3 PO3KPUTTSAM HEBHU3HAUEHOCTEW BUAY

3.

[17]. IIpu 1BpOMy MOXKYTh OYTH 3acTOCcOBaHI HacTymHi QopMmyan (mpyra

BXKJIMBA TPAHUIIS):
1 X
lim (1 + —j =¢;
X —>00 X

1
lim (1+x)y =e¢;

x—0 2.2)

X
lim (1+Ej =ek;
X—>00 X

Lok
lim (1+ kx)x = e".
x—0

2
Zanaua Ne6. 3naittu lim (1+ Stg?x)>C€ X
x—0
Po3zé'azannsa. Jlna Toro mo0 po3B's3aHHS ITi€T 3a/1a4i 3BeCTH 10 QopMy

(2.2), 3pobumMo 3aMiHy 3MIHHOT:
tgzx =Z.
Tomi:

2

ctg2x=;:l.
tg“x Z

OCKITBKH,
limz = lim tg2X =0,
x—0 x—-0

TO HOBa 3MiHHA z — 0, ko x — 0.

Maewmo:
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1 1P
. 2.3ctg’x 1 3 : 2 15
lim (1+5tg"x)°“® * = lim (1+5z2) Z =| lim(1+52)% | =e".
x—0 z—0 z—0
Bionoesion: Y=€15.
X
. 1 \x+1
3agauya Ne7. 3gaiitu Y = lim | — X+1.
X—>® X3
Po3ze'azanns.
Teopema 2.3. SIxmio icHyt0Th KiHIeBl rpanuii lim f(x) 1 lim @(x), mae
X—a X—a

Mmicie ¢hopmyna:

lim @(x)
Mn[ﬂXH¢@L:[hn1ﬂxﬁX%“ .

X—>a X—>a
3riiHo 3 Teopemoro 2.3:

X lim

. 1 x+1 . 1 X —>00 x+1

lim | — = lim — )
X—>00 X3 X—>00 X3

.1 . X
lim —=0; lim =1,
X—>00 X3 x—oo X +1

TOMY
X

lim | L [** Zol —o,
X—>00 X3

X +7 2x+4
3agaua Ne8. 3gaiitn Y = lim ( ) .
Xx—>oo\ X + 5

Pozé'azanna. Po3ninuMo YHMCENbHMK 1 3HAaMEHHUK Jpol0y Ha X 1
ckopucTtaemocs ¢popmynamu (2.2):

Bionosion. Y=0.
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2x+4
1+z
(x+7) X . ( x)
lim = lim

x—>o\ X + 5 X —>00 5\2x+4 B
1+3)
X
. -2
73\2% 74 , 7\*
Mn@+) Hm[H—) lim | 1+ 11
X X X —>00 X . _x—>oo ] .
N 2x 4 - -2
5 5 X
lim|1+>] lim|l1+> : 5
X—)oo[ X) X_)Oo[ X) lim | 1+~ 1
X —>00 X
i )2 i 14 4
(65)2 e10
Bionosion: Y = e4.
3amaya Ne9. 3naiiTu noxigHy QyHKITII:
y= X
V1 + X2
Po3zs'azanns. 3a popmymnoro moxigHoi apo0y:
u u'v—v'u
(2] v o5
4 v

VY nanomy Bunaaky u =x, v=Vl+ x? , TOMY

x'\/1+x2 —(\/1+x2)’x
A

Bukonasiu qudepeHiiroBaHHs, OTPUMAEMO:

1 1+X2 —¥2XX

201+ x2

2

!

y'=
I+x
[licns cripoieHb 0JepKUMO:

37
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1

3agaua Nel0. 3Halitu noxiaHy QyHKIIT y = COS

Bionosion: y' =

1
1+x

Po3zs'azanna. Jlns ¢dyHKIii  y = cos

OCTaHHBOKO OIlEpalli€l0 €
I+x

. !
OOYUCIEHHS KOCHHYCY, TOMY MPOMIXHUM apryMEHTOM € U= " :
+ X
1

[IpoMi>kHUM apryMEeHTOM BHpa3y .Tomy nana ¢yHKIIisI Ma€e

BUTJISAT:

1
y=cosu; u=-/v; v=—.
I+x
3acTocyBaBiu GOpMyIy:

! ! ! 1 !
Yy = (eosuy - (Y-

OTPHMAEMO:

y' = —sin,| t ot |1

1+x ) 1 (1+x)2
I+x
OcrarouHo:
= 1 sin !
Y 3 1+x
2(1+ x)2
. 1
sin,[——

Bionosion: y' = _V+x

3
2(1+x)2

: : 1
3agaua Nell. 3uaiitu noxiaHy QyHKIT y = arcctg— (x > 0).

Jx

Pozé’szannsa. CroyaTky BBeIEMO MNPOMIKHY QYHKIIIO #, a TMOTIM
0e3nocepeIHhO MPOAUPEPEHITIOEMO BUXITHY (DYHKIIIIO.
[Tepedopmyiroemo 3amauy:
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OCKIJIBKH U = L, T0 U?% = l, TOMY
X X
, 1 1 1
y = S
1+ x x 24/x
OctaToyHO:
, 1
Y=
23x (1+x)
1
Bionogiob: y' = ————.
24/x(1+x)

V X2 +Xx+e .

3agaua Nel2. 3naiitu noxigHy QyHKIIl y = e

Po3zs'szanns:
A 2 1
y!ze X +x+e (2X+1)
2 x2 +X+2
e\/x2+x+e
Bionosion: y' = (2x +1).
2 X2 +X+2

X

3amaya Nel3. 3naiitu noxigny GyHKIii y = /n ,x>0.
V1+x2
Po3zs'azanna. TlepenuieMo QyHKINIO y BUTIISIL
y=In X-%ln(1+xz).
Tom
111 1+x2—x? 1
I N 2.
X 214x x(1+x7)  x(1+x7)
Bionosions: ' :;2.
x(I+x7)

3agaya Nel4. 3uailtu noxigHy — (QyHKIIi, 3aJaHOi  HESIBHO:
y5 —521xy+x5 =0.
Po3zé'azanns. llpoaudepeniroeMo 00MAB1 YaCTUHU PIBHOCTI:

5y4y' —5ay —Saxy'+ 5x% =0.
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3rpyImnyemMo JOaHKHU:

o 4 4
y(y —ax)=ay—-x .

OcTaTo4HO 0/IEPKYEMO:

y  —ax
Bionosiov: y' = (ay - x4) /(y4 — ax).
3agaya NelS. Bu3HauuTy MoxigHy CTEIEHEBO-TIOKa3HUKOBO1 (DYHKITIT:
y=(sinx)*®** (0 < x <m).
Po3zs'azanns. IlponorapudmyeMo 0OMABI YaCTUHU PIBHOCTI:
Iny =cos x Insin x.

Temmep mpoaudepeHIIOEMO OOWIBI YaCTUHHW OCTAHHBOI PIBHOCTI,
BpPaxOBYIOUH, 1110 /1 y — CKJIaaHa (PYHKIIISI 3MIHHOT X:

1 . . 1
— y'=—sin x In sin X + c0s X —
y sin X

COSX.

[ToMHOXMMO OOMJIBI YACTUHM I11€1 PIBHOCTI Ha y, IO 3a YMOBOIO 3ajadyl

nopisHIoe (sin x)°°°* . OcTaTouynO O7EPKUMO:

, : : cos”x . LCOSX . : cos”x
y'=y| —sin X Insin x + — = (sin x) —sin x In sin X + —
sin X sin X
Bionosiow:
2 2
, : : Cos“ X . .COSX : : cos“x
y' =yl —sinxInsin x +— = (sin x) —sin X In sin x +—
sin X sin X
2
. dy .d
3agaua Nel6. 3naiitu & 1 J , IKIIIO
dx  gy?
X = t2 +28;
y =In(t+1).

Po3ze azanus.
Axmo QyHKIIS y BiJI HE3AJIEKHOI 3MIHHOI X 3a/laHa 4yepe3 JOMOMIKHY
3MiHHY (T1apamerp) t:
x=x(1), y=y(,
TO TOX1/IH1 BiJI Y 11O X BU3HAYAOTHCS (hOPMYJIaMU:
dy _ yi
Vy=—="". (2.4)
dx xt
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. d*y _dyi (Y
X2 dx xj

(2.5)

3HaX0IMMO MOXIJIHI BIJ X 1 BT ) 3a TTApaMETPOM 1

X 4,
dt

dy_ 1
a2t T

[lykany moxXiHy BiJ{ y TIO X 3HaX0UMO 3a dhopmyior (2.4):
, _dy vy 1 1 1 -2
yX:—: ; = = 2:—(t+1) .
Jlani 3HAXOQMMO TOXINHY Bif )’ 3a MapamMeTpoM f, a TOTIM MIyKaHy
Ipyry noxiaHy 3a hopmysoro (2.5):

;. dy -3
(i) 1 =5 ==+
S 10 e (0 Vil

Tk X, 24D

. N _1 -2, " 1 —4
Bionogiov: yy —§(t+1) ;Y2 ——E(t+1) :

[TepexoguMo 10 po3B's3aHHS 3ajad MpO HaWOUIbImII abo0 HaWMeEHI
3HaU€HHs1 BeIWYMH. JlJI1 pO3B'3aHHS TakUX 3a1ad MOTPIOHO, BUXOISYM 3
YMOBH, BHUOpaTH HE3aJekKHY 3MIHHY H BHUPa3UTH JOCIIKYBAHY BEIMUYHUHY
yepe3 110 3MIHHY, a MOTIM 3HAWTU IIyKaHe HaibOuibiie abo HalMEHIIe
3HauYeHHS oTpuMaHol QyHkuii. Ilpm nbOMy 1HTEpBand 3MIHM HE3AJIEKHOI
3MIHHOI, IKMI1 MOk€e OyTH KIHIEBUM a00 HECKIHYEHHUM, TaKOK BU3HAYAETHCS 3
YMOBH 3aJ1a4i.

3agauya Nel7. MammHa [OOCTaBiisi€ 3€pHO Ha €JI€BATOp IO CTEMOBIN
10po3i, a moTiM 1o moce. Ilig SKkuM KyTOM A0 1IOCE NMOBHHHA IPOXOIUTH
CTENOBa JOpora, o0 MallMHU BUTpadaJd HaWMEHIIMM 4yac Ha BeCh ILIAX,
AKIIO 10 CTENOBIN JOPO31 MIBUAKICTh MAILIMHU Y k pa3iB MEHIIA, HIXK 1O 1oce?

Po3zs'azanns. 3podbumo pUCyHOK 10 3ajaui:

D C R

A
Pucynok 2.1 — Cxema Mic1ieBOCTI
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Hexait mamnHa nocrasisie 3epHO 3 NYHKTY A B myHKT B. Bigpizok AC
300paxkye CTEeMoOBy JA0pory, a Biapizok CB — moce (puc. 2.1). Yac, BuTpaueHuit
Ha TIEPEBE3EHHS 3€pHA, CKIAAAE€ThCs 13 yacy mpoizay mo moporax AC 1 CB.
[To3zHaumMo MIBUAKICTH pyxy Mo aopo3i AC depe3 v, ToAl, 3T1IHO 3 YMOBOIO,
IIBUJIKICTh PYXY IO IIOCE JOPIBHIOE k-V.

[To3HauuMo KyT, MiJ SIKUM CTEMOBa JOpora MPOXOAWTh JI0 IIOCE, a,
BENMYUHY Biapizka AD 1 DB uepe3 /, a BenuuuHy Bijpizka DB uepes a.

Posrnssuemo AADC:

AC= !

sin o
Yac pyxy MalllviHU PO3TISHEMO SIK (PYHKIIIIO KyTa o
l a—/ctg o _ l a
t(a) = +

14

: +———ctga.
v sin o kv ~vsino kv kv

Busnaunmo kputuuHy TOUKY. JIJIs ITOTO OOYMCIMMO TIEPITy MOXIIHY:

V4 cos o 1 1

r —_ | _ o .

t(oc)—v[ — +0+ 3 j,

, CB=a-/ctga.

sin“a K sin“q
coSs o 1 1
t'(a) =0; - 3 +0+— 3 =0;
sin“ o K sin“a

kcoso=1; cosoczl.
k

JI1st JOCHIKEHHST KpUTUYHOT TOUKH OOYHMCIMMO APYTY MOXIJIHY:

sin3a —2sina cosza 2'sin oL COS «,

l
t”(l e _ —
(o) . 1

sin " o k sin4a

1 sina(1+cosza)_2cosoc 7 k+kcos?a—2cosa

\4 sin4a k sin3a \4 k sin3a

_£k+kc0s2a—2cosa

kv sin3a

1
OO0uncIMMO 3HaYCHHS I[p}IFOI HOXII[HOI Ipu COS O = E

sma—\/l—cos —/1——2 ‘/
k

k+k -2l k> k——
_ k2 k4 -
2y K (kz—l)\/kz—l vx/kz—l

k

> 0.
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Il  a
3 puc. 2.1 BUIHO, O COS O =— < ——

AB’
Ha Bkazanomy npoMiKKYy QYHKIIIS (o) Ma€ €IUHUNA €KCTPEMYM-MIHIMYM.
OT1xe, 3 HUM 301raeTbcsa HalMEHIIe 3HaYEHHs (PYHKIII.
Bionogios. Sk1o mMBUAKICTE MO IIOCE B k pa3 OuIbINa 3a MIBUIAKICTH I10

CTEIOBIM J0p031, TO CTEMOBA JOPOTa Ma€ MPOXOJUTH JIO IIOCE MM KyTOM, IO

o 1
BHU3HA4Ya€THCs CIIIBBIHOIICHHAM COS 00 = —.

3aoaua Nel8. Jlocnmimutu (QyHKIIIO MeTogamMu audepeHIiabHOTO
YUCJICHHS Ta MoOyAyBaTH 11 Tpadik, BUKOPUCTOBYIOUN JaH1 JOCIIIKEHHS.

x> —6x2% +25x —28
2(x—2)>

y:

Po3ze'azanns.

HocnimkeHHs QyHKIii TpoBeAEMO 3a MIAHOM:

1) 3naiitu obnacTh iCHYBaHHS (YHKIIII.

2) 3HailTh (SIKIO II€ MOXJIMBO) TOUKH TEpPEeTHHY Tpadika 3 OcCsSMU
KOOpJIMHAT.

3) Hocniautu QyHKIIIO HA MEPIOIUYHICTh, TAPHICTh 1 HENAPHICTD.

4) 3HaliTh TOUYKU PO3PUBY, TOCIHIIUTH iX.

5) BuzHauuTu iHTEpBaJIM MOHOTOHHOCTI1, TOYKH JIOKAJIbBHUX MAKCUMYMIB 1

MIHIMYMIB Tpadika QyHKIII.

6) BcraHoButn 005acTi OMYKJIOCTI Ta BrHYTOCTI, @ TaKOX TOYKHU

neperuHy rpadika QyHKITi.

7) 3HalTH aCUMIOTOTH KPUBOI.

8)[TobyayBaTu rpadik GyHKIIT, BpaXOBYHOUYH MTPOBEICHI TOCIIKCHHS.

Peanizariis miany

1. @yHK1Is ICHYE 711 BCIX 3HAYEHD X, 34 BUHATKOM X=2.

2. 3HaxoAUMO TOYKY mepeTuHy 3 Biccto Oy. Jliis 1bOro mokjiajiemMo B
piBHsiHHI Xx=0, Tomi y=-3,5. O1xe, rpadik gaHoi GyHKIi nepetuHae Bick Oy y
tourt (0;-3,5).

3HaxoauMO TOYKY meperwmHaHHs 3 Biccto Ox. Ilokmamemo y=0, Toxi
OJIEPKUMO PIBHSHHS:

X3—6X2+25X—28=0.

OCKUIbKA JaHUM MHOTOWIEH € 3BEJACHHUM 1 Ma€ Il Koe(DillleHTH, TO,
SKIIIO BIH MAa€ paIlloHaJbHI KOPEHI, BOHM € IIJMMH 1 3HaXOIAThCS cepel
JTUJTBHUKIB BUTBHOTO ujieHa. [ligcTaBumo y piBHsSHHS Xx = £1;£2;+4;+7;+14;+28.
Konne 3 1ux 3HAUYEHb HE € KOPEHEM, TOMY JIaHE€ pIBHSHHS HE Mae
palioHaJIbHUX KOPEHIB.

3. OyHKIIS HE TMEpIoANYHA, 3arajJbHOTO THUMY, TOOTO 11 Tpadik HE €
CUMETPHUYHHM T10 BITHOIIEHHIO IO KOOPJIMHATHUX OCEH.
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4. OyHKIIIS B TOYI[l X=2 Ma€ PO3PUB JAPYroro poay:
3 2
) —6x“+25x—28
lim % X a =
X—>2+0 2(x—2)>

0,

5. 3HaxoUMO TepIly MOX1HY, JOPIBHIOEMO 1i /10 HYJSl 1 HECKIHYEHHOCTI.
OnepxyeMo:

,(B3x% —12x +25)2(x —2)2 —4(x - 2)(x> —6x% +25x —28)
4(x —2)4

Y

X3 - 6X2 —X+6
2x-2)°
3BIIKH:

x> —6x% —x+6=0.

Kopeni uporo piBusHHSA: -1, I; 6.
[IpupiBHIOIOYHM 1O HECKIHYEHHOCTI, 3HAXOAUMO:
x> —6x% —x+6 B

2(x-2)°
3B1aKHM x-2=0, TOOTO X=2.

JInst 1OCHiIPKEHHST Ha MAaKCUMyM 1 MIHIMYM y CTalliOHApHUX TOYKax
(xopiuas piBHAHHSA y' = 0) 3HAXOAMMO APYTY MOXITHY AaHOI (BYHKIIIT:

13(){—8)
" 13
y" =

(x-2)*
Busnauaemo 3Hak Apyroi moxigHOI B OTPUMAHKUX CTAI[IOHAPHUX TOUKAX:
y'(=1)<0; y"(1) > 0; y'(6) >O.
OTtxe, npu X =—1 QyHKIIA JOCATaE MAKCUMYMY, IIPH X =11 X3 =6 —

o0

b

MIHIMYMY. 3Ha4€HHS (PYHKIIIT X TPU IIUX 3HAYCHHSX X'
y(-1)=-33; y(1)=-4; y(6)=3.8.

3HaIOUM TOYKH EKCTPEMyMYy, JIETKO BCTAHOBHUTH 0O0JIACTI 3pOCTaHHS W
criajiaHHs QyHKIII:

st -0 <x<-/  (yHKIIIS 3pOCTAE;

s -1<x<I (QyHKIIIs craaae;

st [<x<2  QyHKIIis 3pOCTac;

s 2<x<6  yHKIIIA cIiaaae;

st 6<x<oco (pyHKIIIsI 3POCTAE.
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6. BcraHoBieHHs o0nacTeil OMyKJIOCTI 1 BrLHYTOCTI, a TaKOX TOYOK

neperuny. Jyis 3HaAXOMHKEHHSI TOUOK MEPETUHY JAOPIBHIOEMO JIPYTY MOXITHY 10

Hysst. Onepxyemo y” =0, T06TO X — % =0, 3BiIKH X = %

[1pu nepexonl yepe3 3HAYEHHS X = 3 Jpyra MoxijHa 3MIHIO€ 3HaK:

8 8
"' ——h |<0; y'| —+h |[>0.
y(ls j y(la j

[IIo6 BcTaHOBUTHU 00JIACTI OMYKJIOCTI ¥ BrHYTOCTI, PO3TISHEMO 3HAK
JPYToi MOX1HOT Y HACTYITHUX MPOMIKKaX:

8 8
(—OO, B) s ( B 92) s (2’+OO) .
Maewmo:

8
I — 00 < X < 3 y"<0 - KpuBa ONyKIa;

8 "
In: 3 <x<2,y >0 - xpuBa BruyTa;

g 2<x <+, y'>0 - KpUBa BTHYTA.
7. PIBHSIHHS MOXWJIOI aCUMITOTH OyAE€MO IITyKAaTH y BUTJISIIL:
y=kx+b, (2.6)
ae
k= lim LAC)) , (2.7)
X—0 X
b= lim [f(x)—kx]. (2.8)
X —>00

3a popmynamu (2.7) 1 (2.8) 3Haxogumo k 1 b:
x3—6x2 +25x-28 1

k= lim 5 —;
X —>00 2x(x—2) 2
3 2
be Lim | X 6x +25>2< 28_1X _
X—»00 2x(x — 2) 2

: 1
3rimHo 3 (2.6) MmaeMo y = EX —1.
3HaiiIeMO BepPTUKAIbHI aCUMNTOTU. J[JI IIbOTO PO3B SI3yEMO PIBHIHHS

1 =0, TooTox —2 =0, 3BiaKH Xx=2.
y
Tomy rpadixk Oyae HeoOMeXKeHO HAOJMKATUCS JIO BEPTUKAIBHOI
aCHMITOTH y BePXHiif i yacTuHi, ockinmeku |im y = +oo.
x—2+0
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Tenep yCTaHOBUMO B3a€EMHE pPO3TAllyBaHHS KPUBOI W ACHMIITOTH
1

=—x—1.
Y 2
JI71s IbOTO CKJIaJIEMO PI3HUII0 OPJAMHAT KPHUBOI 1 ACUMITTOTH:
x?-6x®+25x-28 1 . 13x-20
2(x—2)2 2 2(x—2)?

: . : 20 : .
[Is1 pi3HMLS [OPIBHIOE HYJEBI IIPU x=§, TOOTO Trpadik KpHUBOI

NepeTUHAE ACUMIITOTY B TOMYIII ﬁ—g . %} Ha npomixky (— 00, E) sl PI3HUILSA

BIJI €MHA, OTXke, Tpadik KPUBOI 3HAXOJUTHCS M1 ACUMIITOTOIO, & HAa IPOMIKKY

(E&oo) BOHA JI0JIaTHA, OTXKe, Tpadik 3HAXOIUTHCS HAJl AaCUMITOTOIO.

Tenep mepexomumo no0 moOymoBu rpadika. Hacammepen, HaHOCHMO
KOOPAMHATHY IUIONIMHY, aCUMITOTH, MOTIM TOYKH MAKCUMyMy 1 MIHIMyMY 1
TOYKY MEpPEruHy. 3HAIOUU MPOMIKKHU 3pOCTaHHS M cnafgaHHs (YHKIIII, a TaKOX
IPOMIXKKHU OIYKJIOCTI i BTHYTOCTI, MU MOPIBHSIHO JIETKO OyyeMo rpadik JaHo1
¢byHkii (puc. 2.2).

Pucynox 2.2 — I'padix dpyHKIii
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2.2 3aBaaHHS A CAMOCTIMHOI MIITOTOBKM CTYAEHTIB 10 MOYJIbHOI0

KOHTPOJII0

VYV 3aBmanHax Noel-Ne7 HeoOXigHO 3HAWTH TpaHUIll, HE KOPUCTYIOUUCH

npasuiioM Jlomirans.
3aBaanns Nel.

3 4.2
1) lim =2
X—00 x5_4
4 .3
1.3) lim x3 2x” +10
x—o  x7 —4x+1
5 4.2
1.5) lim 2% *+1
x> 3y —4
4 A2
17) lim = 2x” +1
x—0 x0 _4x 412
8 .5
1.9) lim 2x° =2x7 +1
X—>0 x7_4
3 2
111) lim 2% —2% *1
x>0 4y —4
5 3
1.13) lim ©_ 1+
X0 x' —4x+6
3 4.2
1.15) lim 2 2%+l
X0 x“ —4x-5
5 1143
1.17) lim2X7 !1"4”
X—>00 X I

6 5.3 _
1.19) lim X —2% *x=3

x> Xt o12

2_
1.21) lim Sx 2
X—>0 x~ —4x+7

4 2
1.23) lim 2 =2 *!

x>0 —5x%_4

5 3
1.2) lim xT =2x" +12
Xx—>0 x° —4x+3
5 4.2
1.4) lim =2+l
x—oo —2x6 4
4 5.3
1.6) lim 2x . 2x 3+12
x—o]lx " —4x" +3
5 4.3
1.8) lim 2x +2
x—0 x~ —=Tx+8
2
1.10) lim 3x 2
x—>0 x” —4x+3
x> —2x? +13
1.12) lim 3
X—>® 3x~ —4x+3
x!+12x* 41
1.14) lim
x>0 x° —d4x+3
x> —2xt 412
1.16) lim 3 3
X—0 x°7 —4x° +3
3 5.2
1.18) lim > . 2+ 12
x—>0 8y~ —4x+3

5x2 —3x+1
2

1.20) lim

X—>0 3x“ +x-5

2
1.22) lim 5"3 Sxtl
x—>03x” +4x-5

5x4 —3x+1
2

1.24) lim
xX—0 3x

+5x-5
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7 A5
1.25) lim &% 3% +1

X—0 3x° +9x -5

2_
1.27) lim 2% =%
x—>o03x" +9x -5

11x2 —3x +1
2

1.29) lim

X—>0 18x° +x-5

3apaannsa Nel.

2
2.1) lim =% *2
x—2 x2 -4
2
23) lim * —*=°
x—3 x2 -9

2
2.5) lim ~_+*=20
x4 x2-16

2
27) lim =475
x5 x2_-25
2
2.9) lim * ¥
x—2 x2—4

2
2.11) lim ©_12%=8
x—2 x2 -4
2

2.13) lim X t*~12

x—3 x< =9
2
2.15) lim *_F X739
x5 x2_25
X2 +4x-5
2

2.17) lim
x—1 X

x2 —x—2
2.19) lim —
x——1 x2 —1

4 3 2
.ox =2x" +x
2.21) lim 3 5

x—0 X~ +x

5x4 —3x+17
2

1.26) lim
x—>© 3x“ +x-5

2_
1.28) lim 52 ix+1
x—>03x" +x" =15

4x% “3x+1
2

1.30) lim

X—w 3x“ +x-5

) x5 — 4x4 — x3
2.2) lim
x—0 x6 —_x3

ax?ax

2.4) lim
x—0x7 —x? —x

x4

a3 2

2.6) lim =% =%

x>0 x3 —2x?
4 5.3

2.8) lim * 2? X

x>0 x° +x" —x

3.1

X

2.10) lim

x—1 x—1

2.14) lim

x—)lx

x2 -4
2.16) lim
x—)2x3 -8

2
2.18) lim 52
X3 x> =27

2
2.20) lim ©_—4**4
x—2 x3 -8

2 —
222 lim X4 *+4
x—2 xz -4

2
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223) lim = —0**9
x=3 ¥ -27
3_
2.25) lim —> !

x—1 xz

—-2x+1

3_
2.27) lim 2x 125
x=>5x° -10x+25

2
2.29) lim ©_—0**8
x—2 x—2

3apaannsa Ne3.

X
3.1) lim 2x_1j

x—oo\ 2x +1

2x
3.3) lim x—_lj

X—>o0 x+1

) x—4\"
3.5) lim
x—oo\ X+5

3.7) lim
X—>o0 2x+1

3.9) lim
x—oo\ 3x+1

3.11) lim
x—oo\ Sx+1

3.13) lim

x—oo\ 21x+1

2x
3.15) lim “3)

X—>00 X—l

X
3.17) lim —)

x—oo\ x+1

X
3.19) lim 2“4)
x—oo\ 2x +1

49

2_
2.24) lim X 12X +36
x—6 x—6
2
226) lim x“ +16x+ 64
x—>—8 x+8
2_
228) lim > 12x + 20
x—10 x-—10

2
2.30) lim *_—4*+3
x—3 x-3

3.2) lim

x—oo\ 7x+9

X
3.4) lim x—lS]

x>\ X +16

x—o\ x+11

X
3.6) lim x—le
4

X
3.8) lim x—j

X—>0 x—1

3.10) lim
x>\ X+ 5

3.12) lim
x>\ 2x +1

x-5
3.14) lim —)

X—00 x+1

3.16) lim

X—00 x+5

3.18) lim
x—oo\ 2x +1

3.20) lim
x—oo\ 3x+1
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3.21) lim
x—oo\ dx +1

3.23) lim
X—0 21x +1

3.25) lim

X—>0 x—l

3.27) lim |2 —

X—00 x+1

3.29) lim
X—0 2x+1

3aBaanna Ned.

1—cosx

4.1) lim >

x—>0 Sx

43) lim arcsin3x
x—0 Sx

arctg3 X
3

4.5) lim

x—>0 4x
4.7) lim 1=6088x
x—01—cosl6x

49) lim M4
x—0sin12mx

4.11) lim

arcsin 4mnx

5x+11jx+4
21x—10j3x_7
x+3jx_8
x_1)3x+5

2x + 4)2"7

x—0 arcsin 24mx

)
413) lim S04
x—>0sin” 12x
tgznx
2

4.15) lim
x—0 X

arctg4x

4.17) lim
x—=0 2x

. 4
4.19) lim 31>
x—0 X

3.22) lim
x—o\7x+9

3.24) lim
xX—>oo\ X + 16

3.26) lim
x—oo\ X + 11

3.28) lim | 2~

X—>00 x—l

3.30) lim
x—o\ X+ 5

42) lim — 1%

x—0sin8x —sin3x

4.4) lim arcs%n6x
x—0 arcsin3x
4.6) lim L=C088%
x—0 X

2
4.8) lim — 2%
x—=01—cosl6x

4.10) lim S08XFX
x—0 X

4.12) lim 1ZC08%
x—0 _x2

x2

4.14) lim
x—)O[g 2x

4.16) lim arcsinSx

x—0 10x
sin3 5x
3

4.18) lim
x—>0 10x

420) lim 1=S054%

x—0 2xtgx
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sin5x —sin2x

4.21) lim .
x—0 sin 3x

423) lim sin 4.x —sin x
x—0 sin 7x

2
425) lim —>~
x—>01l—cosx

427) lim 30>
x—0SsIn3x

2,2
429) fim S0_&7)
x—0 2x4

3aBaanusa Nes.

5.1) lim (n> = 2n)(n—1)!
. n—o (n+1)!
53) lim =27
n—»o0 (I’l+3)'
5.5) lim (n> —4)(n—-1)!
T sw (n+3)!
57) lim (n> = 2n)(n—1)!
n—w (n+1)!(2n+1)
5.9) lim =21 =D

n—»o0 (n+1)!

|
511y lim = 5)(”+4)
n—>00(n+3)'(2n +1)
|
5.13) lim = 5)§”+2)'
n—>o  pl(n” +1)
2 _
5.15) lim & ="
n—o (n+2)!
5.17) lim ke
n—2" (1 +2)!
5.19) lim 3 (n+5)!

n—003" (n+4)!(n +2)

422) lim SMXT2¥

x—0 2x

sin5x —arcsin2x

4.24) lim _
x—0 sin3x

426) lim 82X~182%
x—0 X

. 2
4.28) lim &xz)
x—>0sin(9x“)

2x2
4.30) lim
x—=01—cosbx

5.2) lim

(n> = 2)(n+2)(n+3)

n—o  (n+3)(5n° +1)

5.4) lim (B3n - 2)(n+2)'
n—>°0(n+l)'(n +3)
5.6) lim (n— 2)(n+4)'
n—>00(n+1)'(2n +6)
5.8) lim (n +1)(n—2)!
n—ow (m—=D!(5n+1)
5.10) lim (n” ~8)(n-1)
n—0 4n!

5.12) lim —'= 2)(”+2)'

n—>00(n+1)'(2n +6)
5.14) lim (712001 +2)!
n—e (n+1)!(n* +5)
5.16) lim 1=+ 2)"
n—>0 n!(n4+6)
5.18) lim (n+5)(n+3)'
n— (n+2)(n* +3)

|
520 lim — "= D”
n—o (n+1)1(2n° +1)

51
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521y lim 1) +D)!
n—>o0 (n+3)!(2n4 +6)

(n? ~2n)(n 1)
n—>0 (n+1)!

525) lim "= 120=D)!
1> (n+1)!(n” +6)

2

5.27) lim (n” —2)(n+2)!
n—ow (n+H!1(2n+5)

5.29) lim 3"Bn-7)(n+4)
n—>o0 3n+l(l’l+3)'(n4 +6)

5.23) lim

522 lim ) E3)!
n—)oo(n+4)!(2n2+9)
524) lim 01 =201=3)!
n—w (n=1)!(n+6)
3
526) lim - —201+2)!
n—)oo(n+1)!(2n4+6)
528) lim (1= +3)
1 (n+ )12 +3)

4
530) lim =2+
n—ow (n+7)(n+3)

3aBaannsa Ne6.

6.1) lim

X—>0

6.2) lim

X—>0

6.3) lim

X—>0

6.4) lim

X—>0

6.5) lim

X—>0

6.6) lim

X—>0

6.7) lim

X—>0

6.8) lim

X—>0

x3 —2x2 +1_x2 _1
x2 -4 2x

x2_2.x+2_x2_1
x—4 2x

23 —x? 411 x%+5
x% -4 X

3x% —5x2 +1_x2 +1]

x—4 2x

8x2 —|—1_x2_1
2x=5 2x

2x3_x2+2_x2+1

x2—1 3x

x3_2x2+1_x2+4

x2 -4 x

6.15) lim

X—>00

6.16) lim

X—>0

6.17) lim

X—>0

22 - x? +1_x2 +3]

x2—3 2x
2)(?2 +1_x2 -1
x+4 7x

xz—é—\/x2+1j

6.18) lim (Vx—1—+/x+8)

X—>00

6.19) lim

X—>0

(e

6.20) lim (Vx—3 —x+6)

X—>00

6.21) lim

X—>0

(\/x2+5_\/x2_3j

6.22) lim (Vx—12 —/x—18)

X—>00

6.23) lim (Vx+4 —x—1)

X—>00

6.24) lim (\/X+2—\/x_10)

X—>0

6.25) lim

X—>0

5x3 —2x2 +1_x2 1
x2 2x
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6.9) lim 3x7+1 x+4
x—o| x—4 5x
2 2
6.10) Tim | £+ +6J
x>0 x—06 X
2
6.11) lim| 21 x+]
X—>00 x—1 2x
6.12) lim (Vx+5-+x-2)
X—>0
6.13) lim (\/x2—2—\/x2—4j
X—>00
6.14) lim (Vx+5—~/x—1)
X—>0

3aBaanna Ne7.

7.1) lim Jx+8—+/8—x
x—0 4x

7.2) lim V3x+7—=7-x
x—0 4x

7.3) lim J5x+1—Jl—6x
x—0 I1x

74) lim JIx+12-J12-7x
x—0 7x

75) lim J13x+10 —+/10+3x
x—0 Sx

76) lim JIx+15-15-6x
x—0 X

77) lim J5x+19 —/19—6x
x—0 I1x

78) lim J5x+21-+21—x

x—0 3x

. 4x
7.9) lim
x—0/x+8—~/8—x

) 4x
7.10) lim
x—03x+7 =7 —x

53

6.26) lim (vx+3 -x—11)

X—>00

6.27) lim [Vx? =14 —/x> —15)

X—>00
6.28) lim \/x2+4—\/x2—1j
X—>0
6.29) lim \/x2+14—\/x2—13j
X—>00
6.30) lim (Vx+7 —x—11)
X—>00
7.17) lim Lx
x—>0~/5x+1—~/1-6x
. Tx
7.18) lim
) x>0 Tx+12 —=~/12-7x
7.19) lim ox

x—013x+10 —~/10+3x
J12x+19 —/19-12x

7.20) lim
x—0 12x
) 3x
7.21) lim
) x—0/5x+21—~21—x
7.22) lim V1+4x —/1-2x
x—0 12x2 —Xx
7.23) lim V3tx—V3-x
x—0 8x
7.24) lim V1+3x —J1-2x
x—0 10x
7.25) lim Jrtl—Vl-x
x—0 4x
7.26) lim N2 +3x —~/2-3x
x—0 24x
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N4+5x —~/4—5x

7.11) lim
x—0 10x
7.12) lim N2+3x—+/2-7x
x—0 20x
4x
7.13) lim
)x—>0x/x+1—\/l—x
7.14) lim V342x —~/3-2x
x—0 8x
8x
7.15) lim
)x—>0\/3+X—\/3—X
7.16) lim 10x

x—0/143x —/1-2x

2_
727) lim ——2% =%
x—>0~/1+4x —/1-2x
7.28) lim 24x
x>0~2+3x —/2-3x
7.29) lim 10x
x>04+5x —\J4-5x
7.30) lim 8x

x—0+/3+2x —/3—2x

3aBaanna Ne§. 3HaiiTu rpaHuIll 3a JOOMOroro npasuiia Jlomitans

2X_1

8.1)a) lim -~ ; 6) lim

x—0 arcsin 3x
B) lim (m—2x)°%%¥,
7T

xX——
2

2 s

1 X
B) lim [1+—j .
X—>0 x2

—€

X _ _—x _

8.3)a) lim &

x—0 Xx-—sinx

1
B) lim (x+ 2x);

X—>0

8.4)a) lim
X—>00 e3/x _1

1
In(e* 1)

B) lim x
x—0

T —2arctgx

ctgzxj ;

0) lim x-sinz;

X

1 1)
arctgx  x )

(x n J
_)121 ctgx 2cosx
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3x
. e =3x-1 ) 1 X
9w IS o )
sin” Sx x—>

B) lim (tgx)zx_7t :
x>

$.6)a) lim — 1% . 6) lim (ex —e_x)- ctox ;
x—=01+2Insinx x—0

B) lim )\C/)T2
X—>0
et —e "
8.7)a) lim ; 6) lim (x —1)- ctgm(x —1);
x—0 In(l +x) x—1
1
B) lim (ex + x);.

x—0

. cosx-In(x-3) : X 1
8.8)a) lim ; 0) lim (— ——j;
=3 In(e® — &) xsllx—1 Inx

B) lim (arcsin x)'&*.

x—0
8.9)a) lim X TS, 6) lim(1-x)-tg =
x—0 x3 x—1 2
B) lim (ctgx)l/ Inx.
x—0
X .: _
8.10)a) lim &S0 "%. & fim[ 2 __ 1 |.
x>0 3x2 4 x° x>l 21 1-x
T
——x
B) lim (cosx)?
X"
2
$.11)a) lim 20=%). 5 1im(i—ij;
x—0 arctgx x—»I\Inx Inx
sin x 1/x2
B) lim( j :
x—>0\ X
nrt! 1
8.12) a) lim ) lim( —tgx);
x—0p, ¥ =1 xs A0S
X
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, ™
5]
1g— .

x—1 4

B) lim
8.13)a) lim %;

x—1 tg—

2x
1 1gx
x—)O(;) .

B) lim
8.14)a) lim —0SI0Y

PN (71:—2x)2 ,

B) lim (sin x )&
x—0

X : _
$.15)a) lim &_"Smx 1

x—0 In(1+x)

X
(1 + E] .
X—>00 X

B) lim

2
$.16) a) lim ~_—1 T 10X,

x—1 e’ —e

B) lim (ln ctgx)tgx.
x—0

X —sinx

x3

o %
(2—f)g4.
x—2 2

8.17) a) lim
x—0

; 0)

B) lim

8.18) a) lim

2—(e* +e

0) )}i_r)no(l — e ) ctgx ;

0) lim x-e *;

X—>0

; 0) lim (n—x)-tgz;
X 2

: . X
0) lim arcsin
x—2

rcrg(x=2);

lim (r - 2arctgx)-Inx;

X—>0

)cos x

4

x—0 X

B) lim >

2x _ —4x
8.19)a) lim & ¢
x—0 In(1+x)
x—)l(

1/In(2—x)
B) lim 2 j .

- X

X

1/sin x
x—>0(2+\/9+xj '

; 0) lim x-In(1+

X—>0

1
=),
X

0) lim x- ctgzx;
x—0
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8.20) a) lim S‘n3x2 . 6) lim (ctgx—lj;
x—=>01ncos(2x” — x) x—0 X
- (x+ljln(x+2)/ln(2x)
B) lim| — :
x—I\ 2x
2
8.21)a) lim 1n(1;x)2; 6) lim ! ,
x—>0cos3x—x x>l cosnlen(l —X)
In(x+1)
B) 1im(1j1“(2‘x).
x—>I\X
el/x2 -1 .
8.22)a) lim 2 ; 0) Iim x-|eX —1|;
X—>© 2aretgx” — T X—>00
In(2x+3)
B) lim (M) In(2—-x)
x—l1 X
1
823)a) lim Y% ¥ 1. 5 jim x2.ex?
x—0 sin? 2x x—0

1
B) lim (ctg f) cosx
o 2

x>
2

sin2x _ _sinx
8.24) a) lim < ¢ " .6) lim| —— L]
x—0 1gx x>0\ xsinx 52
1

B) lim (Sm ’CJH .

x—3 sin 3

825)a) lim &Y &) lim (32 —x2)-zg9;
x—0 X—SInx x—3 6
B) lim (sinx)l?’smx/agx.
xo=
2
R cos3 X i
8.26)a) lim ———; 6) lim x(In(x+2)—Inx);
x—0 xsin2x X—>00
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8) lim (1+zg2ﬁ)‘/2x.

x—0
2 —_—
8.27)a) lim arctg(x 2x) ; 0) lim xctg2 2x;
x—2 sin 37mx x—0
2
B) lim *+/2—cosx.
x—0
8.28)a) lim mmez; 6) lim (x+3)-In> "L,
T (6x —m) X—>0 x—2
B) lim (cos \/;)l/x.
x—0
829)a) lim —2=79) . 5 i (x—27)? - crg(cos x —1):
x—0 sin(mt(x + 7)) X2
5 ctgzx
B) lim [6— j .
x—0 cos? x
8.30)a) lim &S 6 fim (Br+3)-In 0
x—0 1—cos2x X—>00 x+4
1
B) lim (5 _ ijsinz 3x,
x—0 CoS x

3aBmanns Ne9. CknacTu piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJli JI0 KPHBOi B
TOYII], 1110 B1JINIOB1/1a€ 3HAYEHHIO TApaMeTpy = f).

(x = 4(t —sin?),
9.1) <
) y:4(1—cost),t0=§
x=2t—12,
9.2)
Ly=3l‘—l‘3,to—1
( 21 + 12
X = 3
9.3) 1+¢
2 —1°
y_ 3 ’to_l
I+1
X =sint,
9.4) T
y=cost,t0=g

\
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x =t(tcost —2sint),

9.5) < . i
y=t(tsint +2cost), tg :Z
‘= 3t
— 5
I+1¢
9.6) < )
3t
Y= 2,'[():2
1+1¢

x=2Inctgt +1,

9.7) i
Y= fgt+Ctgt,t0 :Z

AN

1 1
X =—t2 ——t4,

2 4

=—t"+-1t7,t9=0
y ) 3 0

9.8)

X =1tcost,
9.9)

y=tsint,t _T
L >0 2

x = sin? t
9.10)

2 T
)y =COS z‘,t():g

. t
X = arcsin ,

9.11)

y = arccos
k Ve

l+In¢
X =
9.12) {
3+2Int
yzf,to =1

_1+t3

2

X
2 9
9.13) 1 -1

¢
y=——ty=2
U2
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x=7Tsin’¢,

9.14) 4

T
y:7COSSt,tO :g

x =2(tsint +cost),

9.15) . n
J’=2(s1nt—tcost),t0:Z
t+1
xX=—),
9.16) t
—gt =1
Yy - 0
le—tz,
9.17)

y:t_t3,t0 :2

— 2
y=t—arctgt,tg=1

x=t(1-sint),
9.19)
y:tCOSt,tO =0

x_1+t
.

y 3 12 =2
= — _, O:
%2t

x =3cost,

9.20) 1

9.21) <

x=t—1*

2 3
\yzt —f ’tozl

9.22) 1

(=841
9.23) 4

y=t>+1+115 =1

x =2cost,
9.24) <

y=sint,t _T
s> L0 3
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x = 2tgt,

9.25

) y:2sin2t+sin2t,t0 :g

x=t3 +1,

9.26) <
V= tz, to = -2
X =sint,

9.27) ;
y=2", to = 0
x=2et,

9.28)
y=e 'l ty=0
x=2sin’ 1,

9.29)
v =2cos’ t,to =
L 3
x =+/3cost,

9.30) < . -
y=smt,ty = E

SIS

7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

2.3 TeopeTuy4Hi 3aIMTAHHSA 10 MOLYJIA 2

[TonsaTTsa PyHKINT Ta ciocoOu ii 3aBIaHHS.
Knacudikarrist enemeHTapHuX QYyHKITIHN.

61

OCHOBHI TPUTOHOMETPHUYH1 (DYHKITIT: BIACTUBOCTI, Tpadiku.

[Toxa3HuKOB1 (yHKIIIi: BIACTUBOCTI, Tpadiku.

Jlorapu¢miuHi QyHKIIIi: BIACTUBOCTI, rpadiku.
@yHkilii, 0OEpHEHI A0 TPUTOHOMETPUYHHUX:

rpadiku.

MoOHOTOHHI, TapHi Ta HeMapHi QyHKIII.
[lepioanuni QyHKITII.

OOGepHeHi GyHKITI.

HessHo 3agani QyHKIii.
[TapamerpuyHo 3aaaH1 GyHKIIII.
I'panuis GpyHKIIIT OJIHIET 3MIHHOI.
['panuIs YUCI0BOI MOCTITOBHOCTI.
Teopema iICHyBaHHS TpaHULIb.

['panuis GpyHKIIIT B TOUIl Ta TIPH X—>00.

BJIACTHUBOCTI,
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16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.

37.
38.
39.

40.
41.

42.
43.
44.

45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.

HeckiHueHHO Mai BETUYMHH.

BnacTuBOCTI HECKIHUEHHO MaJIMX BEJIMYKH.
Teopema mpo 3B’ 430K (QYHKIIIT 3 i rpaHUIIEIO.
OCHOBHI T€OpEeMHU TIPO TPAHMIII.

[lepmia BaxMBa rpaHuUls.

Jpyra BaxiMBa rpaHuls.

[TopiBHSHHS HECKIHYEHHO MajuX (DYHKIIIH.
ExBiBaJIeHTH1 HECKIHUYEHHO MaJjl (PyHKIT].
Tunu HEBU3HAYEHOCTEM.

PO3KpUTTSI OCHOBHHX THIIIB HEBU3HAYEHOCTEH.
HenepepBHicTh QyHKINIT y TOUIII.

Touku po3puBy, iX KiIacuikaiis.
BrnactuBocTi QpyHKIIi#, HEMEPEPBHUX Y TOYIN 1 HA BIAPI3KY.
O3HaueHHs NOX1HOT (QyHKIIII.

BnactuBocTi oX1aHO1.

['eoMeTpuuHUN 3MICT TTOX1HOI.

MexaH19HNI 3MICT DOX1THOI.

OcHoBHI nipaBuiia Au¢epeHIIFOBaHH PYHKIIII.
[ToxigHa crenmeHeBoi PyHKITII.

[ToxigHa MOKa3HUKOBOI (PYHKIIII.

[ToxigHa pyHKIIi y =sinx.

[ToxinHa QyHKIIi y = cosx.

[Toximua QyHKIIT y = tgx.

[ToxigHa pyHKIIi y = ctgx.

[Toximna morapudmiuaoi QyHKITII.

[ToxigHa QyHKIIi y = arccosx.

[ToximHa dyHKII y = arcsin x.

[Moximna QyHKIIT y = arctgx.

[loxinHa QyHKUIi y = arcctgx .

OOuucaeHHs MOXIJIHOI CKAaAHOT (QYHKITII.
[ToxigHa dyHKIT, 3a]JaHOT TapaMETPUYIHO.
[ToxigHa HeSIBHO 3a1aHOT (YHKITII.

[ToxinHa o6epHeHOT PYHKITII.

[ToxigHa MOKA3HUKOBO-CTEIICHEBOT (DYHKITIT.
Judepentuar.

BnactuBocti nudepeniuiana.

[ToximaH1 Ta qudepeHIiand BUIUX TOPSIKIB.
Teopema Poms.

Teopema Jlarpanxa.

[IpaBumno Jlomitans.
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56. ®opmyna Teiopa.
57. O3HaueHHS Ta yMOBH MOHOTOHHOCTI (QyHkili. Teopema:
HE0OXi/IHa yMOBa 3pOoCTaHHs (criaganHs) QyHKIIII.
58. Teopema: noctaTHa yMOBa 3pOCTaHHs (criafjaHHs) QyHKIIIT.
59. Os3HaueHHs eKCTpeMyMy (DYHKITIT.
60. Heo0xinHa yMOBa eKCTpeMyMy (DyHKIII.
61. JlocraTtHs yMOBa eKCTpeMyMY (PYHKIIII.
62. 3HaxOKEHHSI HAaHOLIBIIOTO 1 HATMEHIIIOTO 3HaYeHHS (DYHKITIi
Ha BIJIPI3KY.
63. O3HaveHHS Ta YMOBH OIMYKJIOCTI 1 BTHYTOCTI KPUBUX.
64. Heo0OxinHa yMoBa neperuty QyHKIli B TOUII.
65. JlocraTtHs ymMoBa neperuHy (PyHKIIii B TOYII.
66. BepTukanabHI ACUMIITOTH KPHUBOI.
67. T'opu30OHTaIbHI ACUMOTOTH KPUBOI.
68. Tloxuii aCUMIITOTH.
69. 3actocyBaHHA MOXIJHOI ISl JOCHIDKEHHS (QYHKIN Ta
noOy10BH iX rpadikis.
70. KpuBuHa miockoi kpuBoi. EBontoTa Ta €BOJIBBEHTA.
71.  BexTop-(pyHKIlIA CKaISIPHOTO apryMEHTY Ta ii 3aCTOCYBaHHSI.
72. 1IOHATTS KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.
73. Pi3H1 hopMH KOMILJIEKCHOTO YHCTIA.
Moynb KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.
74. Jlii Hag KOMIUIEKCHUMU YHCJIaMHU.
75. IliTHEeCEeHHs KOMILIEKCHOIO YMCa A0 CTEIEHS.
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7.

8.

9.
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